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Kedves Vasváriak!
Az új év kezdetén mindig megállunk egy pillanatra, 

hogy számot vessünk az elmúlt időszak eredményeivel, 
és megfogalmazzuk a jövőre vonatkozó céljainkat. 
Tiszavasvári az elmúlt évben sokat tett azért, hogy 
élhetőbbé és összetartóbbá váljon városunk közössége – és 
erre joggal lehetünk büszkék.

2025-ben befejeződött az Élhető Város projekt, amelynek 
keretében megújultak köztereink, a Találkozások Háza 
belső terei, valamint kialakításra került egy kávézó is. 
Ezek a fejlesztések nem csupán épületekről és terekről 
szólnak, hanem arról is, hogy legyenek olyan helyeink, 
ahol találkozhatunk, beszélgethetünk, együtt lehetünk.

Fontos előrelépést jelent a mindennapokban a helyi 
tömegközlekedés elindítása, amely sokak számára 
könnyíti meg a munkába, iskolába, valamint a hivatalokba 
és intézményekbe történő eljutást. Ez a lépés tovább 
erősíti a város élhetőségét és belső kapcsolatait. Ezúton 
is szeretném megköszönni az Alkaloida Vegyészeti 
Gyár Zrt. önzetlen segítségét, amely nélkül mindez nem 
valósulhatott volna meg.

Jelentős lépés történt a fenntarthatóság és a takarékos 
működés terén is: befejeződött a szociális otthon és 
a tábor energetikai megújulása, amely hosszú távon 
biztonságosabb és gazdaságosabb üzemeltetést tesz 
lehetővé.

Az oktatás területén is fontos változás történt: a Váci 
Mihály Gimnázium a helyi református gyülekezet 
fenntartása alá került, ezzel új lehetőségek nyíltak meg az 
intézmény fejlődése és a diákok jövője szempontjából.

Nem feledkezhetünk meg a közösségi és versenysport 
életről sem. A sport összeköt, egészséget ad, és példát 
mutat kitartásból, csapatszellemből. Célunk, hogy minden 
korosztály számára biztosított legyen a mozgás, az aktív 
kikapcsolódás és a közösségépítés lehetősége.

Az ivóvíz kérdése minden tiszavasvári számára kiemelten 
fontos. 2025-ben egy sikeres pályázat révén befejeződtek 
az ivóvízellátás teljes rekonstrukciójának tervezési és 
előkészítő munkálatai, és idén megkezdődik a kivitelezés, 
hogy városunkban ismét mindenki számára színtelen, 
szagtalan, kellemes minőségű ivóvíz kerülhessen a 
pohárba.

A jövőbe mutató, több lépcsős, távlati fejlesztések 
sorában szerepel a geotermikus energia hasznosítása is, 

amely Tiszavasvári számára környezetbarát és hosszú 
távon fenntartható megoldást jelenthet.

Előre tekintve elmondhatjuk, hogy 2026-ban 
megkezdődik a Dessewffy-kastély tetőszerkezetének, 
valamint a kápolnának a felújítása. Ez nemcsak épített 
örökségünk megóvását szolgálja, hanem új kulturális és 
közösségi lehetőségeket is teremt.

Kiemelten fontos számunkra a civil szervezetekkel és 
a helyi vállalkozásokkal való együttműködés további 
erősítése. Hiszünk abban, hogy egy város akkor tud igazán 
fejlődni, ha lakói, közösségei és vállalkozásai együtt 
gondolkodnak és együtt cselekszenek.

Büszkék lehetünk arra is, hogy városunk közösségi élete 
tovább erősödött. Bálok, fesztiválok, közösségi programok 
és filmvetítések hozták közelebb egymáshoz az itt élőket, 
fiatalokat és időseket egyaránt. Ezek a rendezvények 
nemcsak szórakozást jelentenek, hanem azt is bizonyítják, 
hogy Tiszavasvári élő, összetartó város.

Külön köszönet illeti mindazokat, akik a programokat 
megszervezték, akik részt vettek bennük, segítettek, 
dolgoztak, támogattak – az önkénteseket, civil 
szervezeteket, intézményeket, vállalkozókat és minden 
tiszavasvárit, aki hozzátett városunk életéhez. Nélkülük 
ezek az eredmények nem jöhettek volna létre.

Az előttünk álló év új kihívásokat és új lehetőségeket 
hoz. Ha továbbra is összefogunk, figyelünk egymásra, 
és közösen dolgozunk Tiszavasváriért, városunk jövője 
biztos alapokon áll.

A következő év különösen fontos lesz számunkra, hiszen 
Vasvári Pál születésének 200. évfordulóját, valamint 
várossá válásunk 40. évfordulóját is megünnepeljük. 
Ezek az alkalmak lehetőséget adnak arra, hogy méltó 
módon emlékezzünk múltunkra, miközben tovább visszük 
mindazt az értéket, amelyet elődeink ránk hagytak.

A megvalósuló fejlesztések folytatása és az új tervek 
életre hívása közös feladatunk.

Kívánok mindenkinek boldog, egészségben, 
sikerekben és közösségi élményekben gazdag új évet, 
erőt a mindennapokhoz és sok örömteli pillanatot itt, 
Tiszavasváriban!

Balázsi Csilla
polgármester

Befejeződött az „Élhető településközpont kialakítása 
Tiszavasváriban” című pályázat, amelynek keretében 
már a nyár folyamán megújult a városközpontban 
található park, elkészült egy köztéri illemhely a Kálvin 
utcán, valamint felújításra kerültek a Kossuth utcai 
díszkertek egészen a gimnázium előtti térig, amely 
szintén új arculatot kapott. Decemberben befejeződött, 
és a kivitelező által visszaadásra került a Találkozások 
Háza felújítása is. A munkálatok során elsősorban olyan 
fejlesztések valósultak meg, amelyek a látogatók számára 
kevésbé feltűnőek, ugyanakkor az épület biztonságos 
és hatékony üzemeltetéséhez elengedhetetlenek. Ilyen 
volt például a színházterem szellőztetőrendszerének 
teljes körű felújítása, a függönymozgató motor cseréje, 
új vetítővászon beszerzése, valamint a könyvtár és más 
helyiségek beázásának megszüntetése és az érintett terek 
festése.

A pályázat részeként egy új kávézó is kialakításra került, 
modern bútorokkal és ipari konyhagépekkel felszerelve. 
A kávézó üzemeltetője az 5X Cafe Kft., amely a tervek 
szerint hamarosan megnyitja az új vendéglátóhelyet.

Köszönet illeti a kivitelezőt, a „Ke-Víz 21” Zrt.-t és 
az általuk bevont alvállalkozókat a magas színvonalú 
munkáért, az EKIK igazgatóját és dolgozóit a türelemért és 
rugalmasságért, a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. segítségéért, 
valamint Kiss Imre egyéni vállalkozót a szakmai 
felajánlásáért.

 Tiszavasvári Város Önkormányzata

Újévi köszöntő Új arculatot 
kapott Tiszavasvári 

városközpontja
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Dessewffy-kastély
December 1-jén találkoztam Lázár 

János építési és közlekedési miniszterrel. 
A találkozó alkalmával szóba került a 
Dessewffy-kastély helyzete, és elmondtam 
miniszter úrnak, hogy a tető felújítása a 
legfontosabb és legsürgetőbb feladat. Erre 
a felújításra már 2007 óta kötelezettségünk 
van, azonban az azóta eltelt időben nem 
sikerült forrást találni, és az épületet 
többször is életveszélyesnek nyilvánították. 
Örömteli hír, hogy kérésem pozitív 
elbírálásban részesült, és végül 1 milliárd 
forintos támogatás vált elérhetővé a 
felújításhoz. A folyamat rendkívül gyorsan 
zajlott: rövid időn belül elkészítettük a 
pályázatot és a költségvetést, és december 
23-án a minisztérium már át is utalta az 
összeget. Az előkészítő munkálatokat 
megkezdtük. Első lépésként a kastély 
területének leválasztása történik meg a 
Szakképzési Centrumtól. Ezt követően 
indulhatnak a tervezési munkálatok a 
szakhatóságok bevonásával, és bízom 
benne, hogy 2026 második felében a 
közbeszerzési eljárások is elindulhatnak. 
A rendelkezésre álló forrásból a kastély 
tetőszerkezete és a kápolna újulhat meg, 
és remélhetőleg a főhomlokzat felújítására 
is nyílik lehetőség. Ezzel párhuzamosan 
a Tiva-Szolg Kft.-vel folytatjuk a park 
rendbetételét is.

Bajcsy-Zsilinszky út
A Tiszalök felé vezető út Tiszavasváriban 

található szakaszát átadtuk a KE-VÍZ 
21 Zrt. és a Magyar Közút Zrt. részére. 

Kedvező időjárás esetén már február 15-én 
megkezdődhetnek a felújítási munkálatok. 
Ezzel párhuzamosan önkormányzatunk 
elvégzi a járdafelújítást az Árpád utcáig, 
valamint új buszvárók is kihelyezésre 
kerülnek az érintett útszakaszon. Bízunk 
benne, hogy hamarosan egy megújult, 
megszépült városrész fogadja majd a 
Tiszalök felé közlekedőket.

Élhető Város Projekt
Hosszú időszak zárult le december 16-án, 

amikor végre ünnepélyes keretek között 
sor került az Élhető Város Projekt zárására 
és átadására. Mindenképpen sikerként 
könyvelem el mind magát a projektet, 
mind pedig a záróünnepséget. Külön 
öröm számomra, hogy a Találkozások 
Háza szinte azonnal meg tudta nyitni 
kapuit a közönség előtt. Másnap már a 
Hankó László Zeneiskola adott karácsonyi 
műsort, december 18–19-én pedig az 
Emma karácsonya című film vetítésére is 
sor kerülhetett.

Adventi programok Bűdön is
Fontosnak tartom, hogy a bűdi városrész 

is időről időre részesüljön kulturális 
programokban. Külön öröm számomra, 
hogy decemberben két rendezvénynek is 
a görögkatolikus templom adott otthont. 
Elsőként egy rendhagyó történelemóra 
keretében Szent Miklós püspök életéről 
és munkásságáról tudhattak meg 
számos érdekességet az érdeklődők, 
majd egy másik alkalommal a Szironta 
Harangegyüttes adott nagysikerű 

koncertet. Nagy értéknek tartom, hogy a 
református templom mellett itt is lehetőség 
nyílik hasonlóan színvonalas, kis létszámú, 
mégis meghitt rendezvények megtartására. 
Úgy gondolom, az ilyen alkalmak 
sokkal jobban segítik a karácsonyra való 
hangolódást, mint egy szabadtéri koncert.

Kis doboznyi szeretet

Önkormányzatunk és a Kornisné 
Központ szervezésében december 18-
án nagy sikerrel zárult a „Kis doboznyi 
szeretet” adománygyűjtő felhívás. Az 
esemény lebonyolításában elsősorban a 
Kornisné Központ munkatársai vállaltak 
szerepet: felkutatták a támogatásban 
részesülő családokat, és összeállították a 
nagyrészt tartós élelmiszerből, játékokból 
és ruhákból álló csomagokat 60 gyermek 
számára. A családok örömmel vették át a 
városlakók által felajánlott ajándékokat, 
amelyeket ezúton is hálásan köszönünk. 
Az ünnepi hangulatot a Hankó László 

Zeneiskola diákjainak műsora tette igazán 
felejthetetlenné.

Szabadidős, közösségi 
programok

Véget ért a „21 napos kihívás” program, 
amelyre méltán lehetünk büszkék, sőt 
megkaptuk a részvételért, valamint 
a második helyezésért járó oklevelet 
is. Öröm számunkra, hogy ezzel a 
teljesítménnyel a város országos és megyei 
médiafelületeken is megjelenik, ráadásul 
pozitív példaként. Hasonlóan sikeres volt 
december 27-én a már sokadik alkalommal 
megrendezett „Séta az orvossal” program, 
amelyre ezúttal is sokan látogattak el.

Rendkívüli események bejelentése
Megnyugtató, hogy a karácsonyi ünnepek 

és a hosszú hétvége alatt városunkban 
nem történt rendkívüli esemény. Egyetlen 
problémát az jelentett, hogy a közösségi 
médiában jelzés érkezett: a Bajcsy-
Zsilinszky és a Zrínyi utcák találkozásánál 
egy aknafedél melletti acéldarab 
balesetveszélyes helyzetet okoz. Az ilyen 
jellegű problémák azonnali megoldására 
egy hosszú hétvége idején jelenleg nem 
állunk készen. Éppen ezért tervezzük 
egy központi telefonszám létrehozását, 
amelyen főként hosszú hétvégék és 
ünnepnapok idején lehetne a sürgős 
bejelentéseket megtenni. Bízunk benne, 
hogy ezzel a megoldással az információ 
gyorsabban jut el az illetékesekhez, és a 
problémák is hamarabb megoldódhatnak.

December 3-án 12. alkalommal került 
sor a Vasvári Pál Polgári Egyesület által 
alapított Vasvári-díj átadására. Ebben 
az évben Dr. Orosz Ildikó, a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem 
elnöke és Bán János (írói nevén Bán Mór), 
a Hunyadi-könyvsorozat népszerű szerzője 
részesült az elismerésben.

Köszöntőt mondott Dr. Zsigmond 
Gábor, a Magyar Nemzeti Múzeum 
Közgyűjteményi Központ elnök-
főigazgatója és Bauer Ferenc, a Vasvári 
Pál Polgári Egyesület társelnöke. Babucs 
Zoltán hadtörténész megemlékezését 
követően a díjátadás következett.

A méltatások után Dr. Orosz Ildikó 
részére Dr. Tarnai Richárd, Pest vármegye 

főispánja, Bán János részére Tóth Kálmán, 
a Vasvári Pál Polgári Egyesület társelnöke 
adta át a díjat.

A díjátadást követően a Múzeumkertben 
található Vasvári-szobrot koszorúzták 
meg az ünnepségen résztvevő települések, 
egyesületek és szervezetek képviselői. A 
tiszavasvári delegációban képviseltette 
magát Balázsi Csilla polgármester asszony, 
Dohos László alpolgármester úr, Dr. 
Kovács János jegyző úr, továbbá a Vasvári 
Pál Társaság tagjai.

A Vasvári Pál Társaság nevében 
köszönjük, hogy méltó módon városunk 
is képviseltette magát ezen az eseményen. 

Nácsáné Dr. Kalán Eszter
Vasvári Pál Társaság Elnöksége nevében

Balázsi Csilla polgármester lakossági tájékoztatója

Vasvári-díj átadási ünnepség a Magyar 
Nemzeti Múzeum dísztermében

A Tiszavasvári 
Nagycsaládosok 
Egyesülete 31 
éve működik 
v á r o s u n k b a n . 
T e l e p ü l é s i 
szinten az egyik 
legtöbb értéket 

felmutató, működő szervezet vagyunk. 
A Nagycsaládosok Országos Egyesülete 
(NOE) és a Kárpát-medencei 
Családszervezetek Szövetség (KCSSZ) 
egyik tagegyesületeként működünk, 
számos országos és határon túli 
kezdeményezéshez is kapcsolódva ezáltal.
Egyesületünk céljai:
•	 Az élet és az anyaság tiszteletére 

való nevelés, a házasságért és a 
jövő generációjáért érzett felelősség 
erősítése.

•	 A nagycsaládosok sajátos érdekeinek 
képviselete és szolgálata.

•	 Felmutatni a társadalomnak azokat 
az értékeket, amelyeket a családok, a 
nagycsaládosok képviselnek.

•	 A nagycsaládok egymást ismerő és 
segítő közösségekké való szervezése.

Közösségi kezdeményezéseket támogató 
rendezvényeinket folyamatosan valósítjuk 
meg, nyitottak vagyunk mindenki számára. 
Sok eredményt elértünk már, de még nagyon 
sok tennivalónk van.  Tagcsaládjaink 
nagycsaládos tagkártyájukkal egyre több 
helyen vehetnek igénybe kedvezményeket. 
Ha csatlakozol hozzánk családoddal 
együtt, számos értékes programon 

vehetsz részt, segítünk a különböző 
családokat érintő pályázatokban, évente 
néhány alkalommal adományokban is 
részesülhetsz (élelmiszerek, ruhanemű, 
játék, könyvek, stb). 

Szeretettel várunk TÉGED is 
egyesületünkben, ha céljainkkal 
egyetértesz, akár kiscsaládban, akár 
nagycsaládban élsz. Pártoló tagként 
már 1 vagy 2 gyermekesként is lehetsz 
nálunk tag! Sőt, ha tagságoddal támogatni 
szeretnél, akár gyermek nélkül is szívesen 
veszünk soraink közé. Fontos, hogy fogadd 
el az alapelveinket!  
Elérhetőségeink:
Egyesületünk honlapja: http://www.tivane.
hu/
A NOE honlapja: http: //www.noe.hu/

Címünk: Tiszavasvári 4440 Bethlen 
Gábor u. 4. Civil Ház Telefon: 06-20-449-
89-22     06-70-375-95-00

E-mail: civilhaz.tv@gmail.com , vagy 
keress bennünket facebook oldalunkon 
(Civil Ház Nagycsaládosok), ahol 
betekintést nyerhetsz programjainkba 
fényképes beszámolókon keresztül.

Egyesületünk szívesen fogad tartós 
élelmiszer-, játék-, ruhanemű-, használati 
tárgy-, s pénzbeli adományokat is. 
Egyesületünk számlaszáma: 68700016-
10102567.  A befolyt összegekből 
kulturális programjainkat, családi 
foglalkozásainkat, kirándulásainkat, 
gyermekeink táboroztatását, úszásoktatását 
támogatjuk.

Köszönjük szépen!                                                 

Legyünk Együtt Egy Nagycsalád!
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December 15-én lezárult a szeptember 
közepén indult 21 napos kihívás, amelyhez 
az ország több pontjáról csatlakoztak 
mozogni vágyók. A népszerű önfejlesztési 
és életmódprogram során a résztvevőknek 
21 egymást követő munkanapon, reggel 
6:00 és 6:30 között kellett 2 kilométert 
teljesíteniük a futópályán.

A program nemcsak az egyéni kitartásról, 
hanem a közösségi összefogásról is szólt: 
összesen 13 település 671 résztvevője 
vett részt a kihívásban, akik együtt 8 410 
teljesítést és 171 sikeresen végigcsinált 
kihívást értek el.

A települések közti versenyben 
Tiszavasvári előkelő második helyen 
végzett. A városból 136 fő csatlakozott, 
akik összesen 1 843 teljesítést gyűjtöttek, 
és 36-an maradéktalanul teljesítették a 
21 napos kihívást. Az első helyet Marcali 
szerezte meg, míg a harmadik helyen 
Szarvas végzett.

A korai időpont és az őszi–téli időjárás 
ellenére sokan kitartottak a program végéig. 
A résztvevők beszámolói szerint a kihívás 
jelentősen javította az állóképességüket, 
energikusabbá tette a napjaikat, és segített 
új, egészséges szokásokat kialakítani.

Novemberi lapszámunkban már közöltük 
az első 19 kihívást teljesítő névsorát, 
szerencsére a decemberi zárásig további 17 
főnek sikerült leküzdeni a távot és egyben 
saját maga korlátait is. Gratulálunk Nekik! 
A névsor: Maczkó Máté, Csillag Emese, 
Aratóné Perjési Mariann, Arató Attila, 
Dohos László, Papp Csaba, Kerekesné 
Lévai Erika, Antalné Bencze Ildikó, 
Simonné Molnár Éva, Rozgonyi Enikő, 
Moravszki Judit, Krasznai Lászlóné, 
Lakatos Sándor, Szabó Istvánné, Tóth 
József, Kovács Erika, Lázár Zsolt.

Néhány résztvevőt megkértünk, hogy 
válaszoljanak egy kérdésünkre! A kérdés: 
Mi volt számodra a legnehezebb pillanat 
a kihívás során, és mi motivált abban, 
hogy mégis folytasd?

Már épp azon gondolkodtam, hogy valami 
mozgásba kellene kezdeni, mert vége lett a 
jó időnek és beszorultunk a házba. Erre 
szembejön velem a Facebookon ez a 21 
napos kihívás! Amikor a városban elindult 
ez a program, rögtön csatlakoztam! Közben 
a férjemet is sikerült rábeszélni! Mindketten 

sikeresen teljesítettük a kihívást! Mi 
korunknál fogva már csak gyalogoltunk. 
A legnagyobb kihívás az egészben a korai 
kelés volt, és néha a kellemetlen időjárás! 
De ennek ellenére utolsó napig ott voltunk, 
és azóta is szeretünk gyalogolni! (Lakatos 
Sándorné) 

A 21 napos kihívásba két okból vágtam 
bele. Egyrészt évek óta futok és úgy 
gondoltam, hogy ha a lakóhelyemen van 
egy ilyen jellegű közösségi kezdeményezés, 
akkor ott a helyem. A másik motiváció, 
hogy megszeressem a reggeli futást, 
ugyanis ez nem a kedvencem. Szerencsére 
a futótársam is csatlakozott, így együtt 
róttuk a köröket, ahogy egyébként is 
szoktuk. A heti kétszeri futásunkat 
váltottuk át a kihívás idejére rövidebb 
távval minden reggeli futásra. Néha nehéz 
volt a korai ébredés és a borongós, zord 
időjárás is nehezítette ezt, de megérte. Jó 
volt végigcsinálni azt, amit vállaltunk és 
minden reggel találkozni azokkal, akik 
szintén komolyan gondolták a teljesítést. 
Jó volt futni azért, hogy Tiszavasvári 
megtartsa a megérdemelt második helyet. 
Jó volt kinn a futópályán közösségben 
mozogni. Köszönöm, hogy részt vehettem! 
Futásra fel! (Simonné Molnár Éva)

Fontos megemlíteni, hogy a program 
a Szabadidősport-eseményszervezők 
Országos Szövetsége (SZEOSZ) 
felhívására került megrendezésre 
Tiszavasvári Város Önkormányzatának 
támogatásával. A résztvevők nevében 
hálás köszönetünket fejezzük ki Kórikné 
Szemcsák Nikolett alpolgármester 
asszonynak a szervező munkájáért és 
Maczkóné Dancs Beátának a program 
teljes koordinálásáért.

A szervezők véleménye szerint a 
kihívás bebizonyította, hogy megfelelő 
támogatással és következetességgel bárki 
képes lehet pozitív változásokat elérni 
az életében. A résztvevők többsége úgy 
nyilatkozott, hogy a program végeztével 
sem szeretnék abbahagyni a rendszeres 
mozgást.

A 21 napos kihívás eredményei 
egyértelműen mutatják: Tiszavasvári 
közössége nemcsak létszámban, hanem 
kitartásban és elszántságban is az ország 
élmezőnyéhez tartozik.

Szombati Gábor

Több évtizedes múltra tekint vissza a 
helyi természetvédő-szakkör téli ünnepe. 
Ezen az alkalmon a gyerekekkel közösen 
a madarak számára is eleséget készítünk. 

Az idén advent első hétvégéjén olvasztott 
zsírba szórt, napraforgóba mártott 
tobozt és natúr szalonnát helyeztünk ki 
a Szentmihályi Ökoportán a madarak és 

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 
Egyesülete 2025 utolsó hónapjában 
is értékes tevékenységeket végzett, s 
programokat valósított meg. 

Még november végéig vártuk azon 
tagcsaládjaink jelentkezését, akik 
december 1-től 24-ig esténként tiszavasvári 
házuk utcára néző ablakát feldíszítik 
és kivilágítják az általuk kiválasztott 
adventi nap számának feltüntetésével, azt 
lefényképezik, s a fotót vagy fotókat a 
zárt csoportunkba elküldik. Minden este 
izgatottan vártuk az új ablak „nyitását”, 
amely mellé még egy-egy adventi idézet 
is társult. Hálásak vagyunk annak a 24 
családnak, akik vállalták naponta azt, hogy 
megörvendeztetnek bennünket egy-egy 
csodával! 

December 7-én egy varázslatos adventi 
délutánt tölthetett el több, mint 160 
egyesületi tagunk, amely során a városi 
rendezvényen Lévai Andrea, egyesületünk 
elnöke mondta el ünnepi beszédét, s 
fellépett énekkarunk is. Műsorunkat 
gyerekek veres-zenés összeállításával 
színesítettük. Aznap délután az adventi 
jótékonysági sütemény -és ajándékvásáron 
is részt vettünk. Köszönjük szépen 
a süteményeket és a karácsonyi 
ajándéktárgyakat a felajánlóknak. Hálásak 
vagyunk azoknak, akik adományaikkal 
hozzájárultak egyesületünk működéséhez. 

A városi program után közösen sétáltunk 
át a Civil Házba, ahol a gyerekeket már 
várta a Mikulás. Közel 120 gyermeknek 
kedveskedett ajándékkal, de meglepte 
egy kis aprósággal azokat a középiskolás 
közösségi szolgálatosunkat és felnőtt 
önkénteseinket is, akik 
segítettek az Élelmiszerbankos 
gyűjtésben, illetve az adventi 
szereplő felnőttek sem távoztak 
üres kézzel. 

Decemberben számos 
kedvezmény és ajándék várta 
a tagcsaládokat. A Dohos 
méhészet adventi mézvásár 
elnevezésű programja által a 
helyi nagycsaládos egyesületi 
tagok kedvezménnyel juthattak 
hozzá az értékes és egészséges 

vegyes virágmézhez az érvényes 
matricával ellátott NOE tagkártya 
bemutatásával az adventi időszakban. 
Megannyi karácsonyi adományt, 
felajánlást is kaptunk decemberben 
ismeretlen és ismerős felajánlóktól. 
Érkeztek játékok, ruhaneműk és egyéb 
kiegészítők tagcsaládjainktól, külsős 
családoktól. A Nagycsaládosok Országos 
Egyesületétől tartós élelmiszercsomagokat, 
s tisztítószereket kaptunk. Ezekből, s a 
LIDL-ben gyűjtött tartós élelmiszerekből 
állítottunk össze a tagcsaládjaink 
számára szeretetcsomagokat, amelyeket 
a karácsonyi szünet előtt kaptak 
meg a családok. Érkeztek hozzánk a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Kormányhivatal cipősdoboz csomagjai 
is, így szinte minden 0-8 éves egyesületi 
gyermek kapott meglepetés ajándékot. 
19 tagcsaládunk pedig értékes csomagot 
kapott egy-egy ismeretlen „karácsonyi 
angyaltól”, a NOE „Angyali csomagküldő 
szolgálat” elnevezésű jótékonysági 
programján keresztül. Szívből köszönünk 
minden nagylelkű felajánlást, mindazok 
munkáját, akik az adományokat 
eljuttatták, elszállították Budapestről és 
Nyíregyházáról egyesületünk székhelyére. 
Hálásak vagyunk azon önkéntesek 
munkájáért is, akik napokig a csomagolást 
végezték, majd az ajándékok kiosztásában 
segédkeztek. Bizakodjunk, hogy 2026-
ban a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 
Egyesülete meg tudja valósítani tervezett 
programjait, rendezvényeit. Mindezekre 
szeretettel várjuk tagcsaládjainkat!

Tiszavasvári NE

Tiszavasvári az élmezőnyben a 21 napos 
kihívásban

MME Hírek
Madárkarácsony

Nagycsaládos december 

gyermekek örömére. Karácsonyi vers, 
pogácsa és tea mellé madárgyűrűzést is 
tartottunk, ahol a szén -és kék cinegék 
mellett egy sárgafejű királyka is vendégünk 
volt! 

2026 február végéig bármely civil lakos 
megszámlálhatja az etetőn fellelhető 
madarakat, mely értékes faj előfordulási 
térképet jelent az MME számára. 
A telefonon letölthető Turdus nevű 
applikációban a TermészetLesen / Téli 
madárles felületen könnyen rögzíthetők 
a fajok, melyek felismerését képes 

fajlista segíti. Ha etetjük a madarakat, 
az itatásról se felejtkezzünk el (zord 
időben ez számukra életmentő). EGY 
fontos alapszabály: ha elkezdtük itatni a 
madarakat, folyamatosan (napi egyszer) 
olvasszuk ki az itatójukat, végezzük a víz 
utánpótlást a fagyos időszak végéig!

Egészségben, madárdalban gazdag új 
esztendőt kíván az MME Tiszavasvári 
Helyi Csoportja!

Szabóné Balázs Beáta
fénykép: Bank Richárd
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Közéleti hírek

1986 fontos mérföldkő Tiszavasvári 
történetében: ebben az évben kapta meg a 
település a városi rangot. A cím elnyerése 
nem csupán közigazgatási változást 
jelentett, hanem egy hosszabb fejlődési 
folyamat elismerését is, amelynek során 
Tiszavasvári gazdasági, intézményi és 
közösségi szempontból is megerősödött.

A várossá válás idején a település 
már jelentős ipari és mezőgazdasági 
múlttal rendelkezett, intézményhálózata 
folyamatosan bővült, és egyre több 
feladatot látott el a környező térségben. 
Az új rang lehetőséget adott a fejlesztések 
felgyorsítására, az infrastruktúra javítására, 
valamint arra, hogy Tiszavasvári még 
tudatosabban formálja saját jövőjét.

Az elmúlt évtizedek igazolták, hogy a 
várossá válás nem egy lezárt esemény, 
hanem egy folyamat kezdete volt. A döntés 
mögött álló munka, az akkori vezetők 
és a helyi közösség összefogása máig 
meghatározza Tiszavasvári arculatát és 
identitását.

Nem egyszerű ilyen idő távlatából 
feleleveníteni a több mint 40 évvel ezelőtti 
történéseket részleteiben. Mégis erre 
vállalkoztam, és ehhez a legbiztosabb 
pontot, vagyis azt a személyt kellett 
megtalálnom, aki visszaemlékezéseiben 
hitelesen tudja rekonstruálni a városi 
ranghoz vezető utat, és elmondani, mi is 
történt pontosan 1986. január 22-én.

Sulyok József – aki 1981-től 2006-ig 
volt településünk vezetője – készséggel 
fogadott otthonában, és hosszú 
beszélgetésünk során tárta fel számomra 
a legfontosabb és legérdekesebb 
eseményeket. Külön kiemelte, hogy bár 
Tiszavasvári városi ranggá emelésében 
akkori településvezetőként maga is 
fontos szerepet játszott, mégis hatalmas 
tisztelettel adózik és köszönettel tartozik 
a korábbi településvezetőnek, dr. Lévai 
Sándornak és munkatársainak. A hála 
és a köszönet azért a településfejlesztő 
munkáért jár az „elődöknek”, amellyel az 
1970-es években Tiszavasvári már elindult 
a várossá válás útján.

Tekintsük át Sulyok József 
visszaemlékezései és a korabeli, sajtóban 
is megjelent források segítségével, melyek 
voltak Tiszavasvári várossá válásának 
legfontosabb momentumai.

Tiszavasvári várossá válásának 
pályázata

1983. szeptember 27-én fordult az 
akkori Nagyközségi Tanács a Magyar 
Népköztársaság Elnöki Tanácsához azzal a 
kéréssel, hogy 1984. január 1-jei hatállyal, 
térségi központként nyilvánítsa várossá 
Tiszavasvárit. Az Elnöki Tanács csak 
részben teljesítette a kérést: 1984. január 
1-jétől városi címet nem, de városi jogot 
adott, térségi (ma járási) szerepkörrel. 
Így Tiszavasvári új státusza Városi Jogú 

Nagyközség lett, amely két évig, 1986. 
január 1-jéig állt fenn.

A csalódás ellenére a városi rangnak 
való teljes megfelelés érdekében széles 
körű együttműködés alakult ki a település 
vállalatai, üzemei, intézményei, iparosai, 
egyházai, társadalmi szervezetei és – nem 
utolsósorban – a lakosság körében.

A település költségvetésének, valamint 
fejlesztési és felújítási lehetőségeinek 
növelése érdekében – az akkori 
gyakorlatnak megfelelően – a nagyobb 
építkezések mellett társadalmi munkákat 
is szerveztünk. A meghirdetett megyei 
munkaversenyben éveken keresztül az élen 
végeztünk.

Utat, járdát, vízelvezető árkot, 
sportpályát, tantermet, foglalkoztatót stb. 
építettünk anyag- és irányításbiztosítás 
mellett, közakaratból. A fejlesztésért 
folytatott küzdelem nem volt egyszerű. 
A nyolcvanas évek elején a mintegy 100 
kilométeres belterületi úthálózatból alig 
volt köves út, nem volt ivóvíz az emeletes 
házakban, nem volt szennyvízcsatorna, 
rendőrkapitányság, főállású tűzoltóság, 
gáz- és telefonvezeték, elfogadható 
közvilágítás, modern hulladéklerakó, 
ravatalozó, benzinkút, és a termálvizünk 
sem volt gyógyvíz.

Kevés volt a korszerű iskolai tanterem, 
sportpálya és óvodai foglalkoztató, 
hiányzott a gyermekorvos, a fogorvos. 
Kevés volt a középület és a kereskedelmi 
egység is. Rendezetlen volt a városközpont 
és a piac, súlyos belvízgondokkal 
küzdöttünk. A sort még hosszan 
lehetne folytatni. Szerencsére mindezt 
fokozatosan, közösen sikerült megoldani.

A felejthetetlen nap – 1986.január 
22.

Kitartó, kemény városépítő és fejlesztő 
munka eredményeként 1985 decemberére 
elértük, hogy a Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa pályázatunk alapján 
méltónak találta Tiszavasvári Városi Jogú 
Nagyközséget arra, hogy a tisztázatlan 
körülmények között elvesztett városi 
rangot visszanyerje.

Igen, vannak történelmi emlékek arra 
vonatkozóan, hogy településünk korábban 
is rendelkezett városi ranggal. Egy 1590-
es török adóösszeírásban Szentmihály 
városként szerepel, egy 1869. július 9-i 
nyilatkozat várost említ és városi pecsétet 
használ. Feljegyzések szerint 1896-ban, 
a magyar állam ezeréves fennállásának 
ünnepsége alkalmából az akkori 
Városháza épületének déli falánál – a 
mai Zeneiskolával szemben – emlékírást 
helyeztek el.

A sajátos történelmi utat bejárt, már 
ősidők óta lakott, de első írott emlékével 
1216-ból datált Bűdből, valamint az 1294-
es első írásos emlékű Szentmihályból 
többszöri egyesülés és szétválás után jött 

létre Bűdszentmihály. 1952-ben – nem kis 
viták után – Tiszavasvárira változtatták 
a település nevét. Ettől kezdve e néven 
ismerhette meg az ország és a világ 
Tiszavasvárit, majd 1986. január 1-jével 
e névvel foglalhatta el méltó helyét ismét 
Magyarország városai között.

Az erről szóló oklevelet – akkor még 
tanácselnökként – az Elnöki Tanács 
nevében eljáró, avatást végző dr. Berecz 
János KB-titkártól vettem át 1986. január 
22-én, Himnuszunk születésének napján, 
soha nem feledhető ünnepség keretei között. 
A régen várt és már nemcsak szerintünk 
megérdemelt, bizonyító erejű dokumentum 
átvétele után az építendő Városháza 
alapkövének letételével tettük fel e napra 
az ünnepi koronát. A későbbi évfordulókon 
minden alkalommal nagyszabású 
ünnepséggel emlékeztünk vissza erre 
a jeles napra. Ilyenkor beszámoltam az 
előző évben végzett közös városfejlesztő 
munkáról. Ennek szükségességét az 
oklevél átvételekor mondott ünnepi 
beszédemben így fogalmaztam meg: 
„Várost építeni megkezdeni lehet, de 
befejezni sohasem.”

Bevallom, időről időre megnézem az 
avatási ünnepségről készült, általam őrzött 
videófelvételt. A képsorokon felelevenedik 
előttem nemcsak a város életének, hanem 
a sajátomnak is kiváltságos, felejthetetlen 
nagy napja. Meghatódva látom ugyanakkor 
azt is, hogy a városépítésben részt vevők 
közül sokan már nincsenek közöttünk. 
Halad az idő, változik a kor. Új szereplők 
folytatják a megkezdett munkát, számomra 
pedig a tiszteletteljes emlékezés marad.

Városháza építése Tiszavasváriban

1986. január 22-én, a várossá válást 
ünnepélyesen dokumentáló rendezvények 
részeként helyeztük el a Városháza 
alapkövét. Az új városközpontban, Bán 
Ferenc Kossuth-díjas nyíregyházi tervező 
tervei alapján megvalósuló építkezés két 
évig tartott. (Területkisajátítás, bontás, 
közművesítés, építés, ráépítés, parkolók 
létesítése.)

A Belügyminisztérium nevében dr. 
Verebély Imre miniszterhelyettes avatta 
fel és adta át a Városháza jelképes 
kulcsát – rajtam keresztül – Tiszavasvári 
lakosságának 1988. szeptember 25-én.

Megjegyzem, hogy ebben az időszakban 
szigorú irodaház-építési stop volt 
érvényben. A tilalmat az Országos 
Tervhivatal és a Belügyminisztérium 
együttes engedélye oldhatta fel, 
szigorú paraméterek betartásával. Nagy 
eredményként éltük meg, hogy számunkra 
sikerült az építés jóváhagyását és anyagi 
támogatását megszerezni.

40 év és Tiszavasvári napjainkban
Negyven év távlatából visszatekintve 

világosan látszik, hogy Tiszavasvári 
várossá válása nem pusztán egy dátum 
a naptárban, hanem egy közösségi 
teljesítmény mérföldköve. Az elmúlt 
évtizedek fejlődése azok munkáját dicséri, 
akik hittek a település jövőjében, és tettekkel 
is hozzájárultak annak alakításához. 
Bár a város folyamatos, 40 éven át tartó 
fejlődését nyilván sokan megkérdőjelezik 
napjainkban, a jubileum mégis egyszerre 
ad alkalmat az emlékezésre és arra, hogy 
felelősséggel gondolkodjunk Tiszavasvári 
következő évtizedeiről is.

Szombati Gábor

Tiszavasvári várossá válásának 40. évfordulójára
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Óvodai hírek

„Advent van, s átjárja lelkem
a szeretet és az emlékezés.

Rájövök ismét – tán ezredszer -,
hogy szépen élni gyakran túl kevés.

Szeretni szóban és tettekben,
hinni, remélni szűntelen.”

Kassák Lajos

Az év utolsó hónapja a legvarázslatosabb 
időszak a Fülemüle Zöld Óvodába járó 
gyerekek számára. Várakozással teli 
izgalom, csillogó szemek! Már a hónap 
elején minden csoportban fellobbantak az 
adventi gyertyák lángjai. Az első gyertya 
meggyújtása az adventi időszak kezdetét 
jelzi és a hitet szimbolizálja.

Még fel sem ocsúdhattunk a gyertyaláng 
bűvöletéből, december 5-én pénteken 
Mikulás vonattal száguldottunk a 
Tiszavasvári Városi Sportcsarnokba, 
ahol az EKIK munkatársai kedves 
ismerősökként köszöntöttek bennünket. 
Amíg Brandnyúl fergeteges előadására 
várakoztunk sem kellett unatkoznunk, 
mert nagyszerűen szerkesztett fotófalak 
előtt készíthettünk csoportos, és egyéni 
fotókat a gyerekekről. Minden csoport 
elkészíthette a saját adventi koszorúját 
is. Bámulatos volt látni, hogy milyen 
fáradhatatlanul és energikusan táncoltak, 
énekeltek Brandnyúllal a gyerekek. A 
legizgalmasabb azonban mégiscsak az volt, 
amikor a Mikulás is megérkezett! Néhány 
kedves mondat után minden kisgyereknek 
személyesen adott át egy kis édességet.

December 8-án az óvodánkba is 
ellátogatott a Mikulás. Dalokkal, versekkel 
köszöntöttük a csoportszobákban 
megpihenő jó, öreget. Nagyon sok dolga 
volt, mert nálunk minden kisgyerek neve 
a Jó Gyerekek Könyvébe volt bejegyezve. 
A csomagok kiosztása közben minden 
gyerekhez személyesen is volt két-három 
kedves mondata. Köszönet illeti az óvoda 
Szülői Közösségét és külön köszönet 
Kecskésné Bökönyi Beátának az elkészített 
finomságokkal teli Mikulás csomagokért.

December 9-én a Nyíregyházi SZC 
Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium néhány tanulója és oktatóik 
látogattak el hozzánk. Nem érkeztek 

üres kézzel: minden csoportnak általuk 
varrt napos kötényeket hoztak ajándékba. 
Köszönjük szépen! Bemutatták a 
gyerekeknek a 3D nyomtatót működés 
közben, és az irányításukkal, segítségükkel 
egy-egy kedves karácsonyi díszt 
barkácsolhattak a nagycsoportosok.

Óvodánk idén is csatlakozott a „Kis 
doboznyi szeretet” jótékonysági akcióhoz. 
Voltak, akik már otthon összeállították 
a dobozka tartalmát és már ízlésesen 
becsomagolva hozták el az óvodánkba. 
A Sárgarigó csoport gyermekei a szüleik 
által felajánlott tartós élelmiszereket, 
édességeket, játékokat, közösen osztották, 
rendezgették a dobozokba. Csomagolás 
előtt kedves rajzok, a gyerekek által 
megfogalmazott jókívánságok is kerültek 
a játékok, édességek mellé. Köszönjük 
a szülőknek, hogy a jólelkűség, 
segítőkészség, adakozás gesztusát ilyen 
formában is megélhettük.

December 11-én délután az 
iskolaérettséggel, iskolakészültséggel 
kapcsolatos szülőknek szóló előadás 
zajlott az óvodában. A Tiszavasvári 
Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei 
Tóthné Benyusz Enikő, Kovácsné Nagy 
Tünde és a Tiszavasvári Kabay János 
Általános Iskolából Erdei-Dankó Eszter 
tanítónő osztott meg nagyon fontos 
információkat a témában. A szakemberek 
közvetlenségét és a résztvevő szülők 
komoly érdeklődését jelezte, hogy egy 
kötetlen légkörű, tartalmas, kerekasztal 
jellegű beszélgetés alakulhatott ki, ahol 
mindenki bátran feltehette a kérdéseit, 
megoszthatta meglátásait, véleményét.

A hónap folyamán időről időre, mindig 
más csoportszobából kúszott ki finom 
mézeskalács illat és járta át az óvodánk 
minden helyiségét. Apró gyermekkezek az 
óvónénikkel, pedagógiai asszisztensekkel, 
dajkanénikkel együtt gyúrták, nyújtották, 
szaggatták a méztől selymes tésztát. 
Csillogó szemekkel lesték hogyan 
dagadnak a kiszaggatott mézeskalács 
formácskák a forró sütőben! Abban 
biztosak lehetünk, hogy a legfinomabb 
mézesek készültek el, amiből napokon 
keresztül lehetett csemegézni.

Az adventnek köszönhetően a karácsony 
meghitt, szeretettel teli pillanatai időben és 
térben is kitágulhatnak. December 16-án 
óvodánk aulájában teljes pompájában állt 
a karácsonyfa, alatta csodás játékokat rejtő 
dobozok. A kifürkészésük igazából sosem 
okoz a kíváncsi gyerekszemeknek gondot, 
hisz Zöld Óvoda révén tudatosan mellőzzük 
a plusz csomagolást. Az igazi csillogást 
nem a fényes csomagolópapírok adják, 
hanem az izgatott gyermekszemekben 
láthatjuk. Az öt óvodai csoport minden 
gyermeke és összes dolgozója vette 
körül a fát. Közös verseléssel, énekléssel 
ünnepeltünk. Megtekintettük a Fülemüle 
csoport ünnepi műsorát. Természetesen 
a nap fénypontja az új játékok birtokba 
vétele, kicsomagolása és kipróbálása 
volt. Az ajándékozásra szánt kiváló 
minőségű játékokat tudatosan a 
gyermekek életkorának, fejlettségének 
megfelelően válogatták össze a csoportok 
óvodapedagógusai. Karácsonykor 
minden ember hisz egy kicsit a csodában. 
Különösen igaz ez a gyerekekre! Ezt 
a csodát a szülők nélkül nem tudtuk 
volna megidézni. A gyermekek nevében 

köszönjük szépen a szülők támogatását, 
mely révén minden csoport hasznos 
játékokkal bővíthette eszköztárát.

Már hagyomány az óvodánkban, hogy 
a Hétszínvirág Óvónői Bábcsoport 
bábelőadással teszi teljessé az ünnepi 
hangulatot. Az idén, december 18-án 
látogattak el hozzánk, és A hóember 
kalandjai című bábelőadásukkal leptek 
meg bennünket.

December 21-én a Fülemüle csoport 
gyermekei nagyszerű műsorral 
örvendeztették meg a Szentmihály 
téren megjelenőket, amikor városunk 
adventi koszorúján a negyedik gyertyát 
meggyújtották. A felkészítő óvónénik – 
Megyeri Gabriella és Kuki-Zilahi Barbara 
– gondos, értékteremtő munkáját tükrözte, 
hogy az ünnepi dal- és versválogatás, 
dramatikus játék, valóban emelte az 
esemény fényét.

Az advent üzenete egyszerű, mégis mély: 
várakozzunk nyitott szívvel, hogy helyet 
készíthessünk az igazi fénynek, amely 
karácsony estéjén érkezik hozzánk.

Balogh Marianna
óvodapedagógus, gyógypedagógus

Hagyományainkhoz híven idén is 
az adventi időszak meghitt hangulatát 
idézte meg óvodánk családi napja. Nagy 
érdeklődéssel érkeztek a gyermekek 
és családtagjaik egyaránt. Az esemény 
célja az volt, hogy közös élményekkel, 
alkotással és szeretetteljes együttléttel 
hangolódjunk az ünnepekre és együtt éljük 
át az adventi várakozás örömét. 

A délelőtt során a résztvevőket különféle 
kreatív kézműves tevékenységekre, 
közös barkácsolásra invitáltuk. Kicsik 
és nagyok együtt, nagy lelkesedéssel 
készítettek adventi és karácsonyi díszeket, 
koszorúkat, apró kedves ajándékokat, 
miközben az ünnepi hangulatot meghitt 
beszélgetések és közös élmények tették 
teljessé. A program lehetőséget adott arra 
is, hogy a szülők bepillantást nyerjenek 
a mindennapok közösségi életébe és 
aktívan részt vegyenek gyermekük ünnepi 
készülődésében. A csoportszobákat 
karácsonyi hangulat töltötte meg. 

A gyerekek kedves kis ünnepi műsorral is 
meglepték a szülőket. Versekkel, dalokkal 
és apró jelenetekkel mutatták meg, mit 
tudtak meg az adventről, a várakozásról és 
a szeretetről. Az előadás sok mosolyt csalt 
a szülők arcára és a megható pillanatok 
minden jelenlévő szívét megmelengették. 

Az adventi családi nap megerősítette, 
mennyire fontos a közösség, az együtt 
töltött idő és az ünnepvárás ilyen megélése. 
Bízunk benne, hogy ez a délelőtt minden 
résztvevő számára emlékezetes, kedves 
emlék marad és még sok alkalommal 
érezhetjük magunkat ilyen nagyszerűen 
együtt. 

„Szívem kitárom: itt a karácsony! 
Eljött az ünnep, zengve hív minket. 
Tarka fenyőfán gyertyafény lobban, 

gyermekek szíve egyszerre dobban…”
 (Mentovics Éva) 

Ferencziné Majoros Edit,
Dobsiné Fekete Judit

 óvodapedagógusok

Fülemüle karácsony

Karácsonyhoz közeledve a Minimanó Óvodában
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2025. december 10-én rendezte meg 
iskolánk angol munkaközössége a térségi 
játékos angol nyelvi csapatversenyt, 
amelynek központi témája idén a winter 
( tél ) volt. Az eseményen a térség 
iskoláiból közel 100 tanuló vett részt, akik 
lelkesedéssel és kreativitással bizonyították 
angoltudásukat.

A csapatok változatos feladatokon 
keresztül mérhették össze tudásukat. A jó 
hangulatról nemcsak a játékos feladatok 
gondoskodtak, hanem a közös élmény is.

 A verseny végén minden csapat 
elismerésben részesült, a legjobbak pedig 
oklevelet és apró jutalmakat kaptak.

A sikeres rendezvény ismét 
bebizonyította, hogy a játékos tanulás 
hatékony és inspiráló módja az idegen 
nyelv elsajátításának, és a résztvevők már 
most várják a jövő évi megmérettetést.

Gratulálunk a helyezést elért tanulóknak, 
és köszönjük az angol munkaközösség 
tagjainak a munkáját.

Helyezettek:
5.évfolyam
1. helyezés: Baksi István, Szabó Erik, 

Varga Miklós Bence - Tiszalöki Kossuth 

Lajos Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola

2. helyezés: Makrai Patrik, Bihari 
Levente, Marczis-Somlyai Róbert - Újtikos 
– Tiszagyulaháza Általános Iskola

3.helyezés: Nagy Nándor, Németh 
Dániel, Sági Milán – Tiszavasvári Kabay 
János Általános Iskola

különdíj: Dudás Dávid Róbert, 
Hunyadvári Levente, Steiner Kinga -  
Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola

6. évfolyam
1. helyezés: Balogh László Dominik, 

Farkas Krisztofer, Pintye Róbert Erik - 
Tiszalöki Kossuth Lajos Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola

2. helyezés: Tóth Boglárka, Tóth Tímea, 
Varga Emília - Tiszavasvári Kabay János 
Általános Iskola

3. helyezés: Matiszkó Noel Imre, 
Nagy Botond Benett, Tóth Endre Lajos 
– Tiszadobi Széchenyi István Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

különdíj: Lakatos Jáde Lili, Pethe 
Boglárka, Vadász Kálmán Brájen - 
Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola

TKJÁI

Immár hagyomány, hogy december elején 
kerül megrendezésre a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Diáksport és Szabadidő 
Egyesület Díjátadó Ünnepsége, ahol is az 
előző tanévben a diáksportban kiemelkedő 
eredményeket elért iskolák, tanulók és 
felkészítő testnevelők munkáját díjazzák.

Az elismerések átadásának helyszíne 
a Vármegyeháza Bessenyei Nagyterme 
volt, amely tovább emelte az ünnepség 
színvonalát. A kitüntetett diákoknak a 
kiemelkedő sporteredmények mellett a 
tanulásban is hibátlan teljesítményt kellett 
nyújtaniuk, hiszen csak ebben az estetben 
kaphatták meg a megye „Jó tanuló – Jó 
sportoló” elismerést.

Iskolánkból három tanuló részesült ebben 

az elismerésben: Hamvas Kíra Tünde, 
Papp Olívia és Szemán Kinga Róza. A nagy 
létszámú általános iskolák kategóriájában, 
ebben az évben is elismerésben részesült a 
Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola, 
mely elismerést az iskola igazgatója, 
Ráduly Zsolt vehetett át.

A 2024/2025-ös tanév „Diákolimpia 
körzeti testnevelő díj” nyertese a 
Tiszavasvári Kabay János Általános 
Iskola testnevelője, Gyulai Ákos lett. 
A 2024/2025-ös tanév „Diákolimpia 
Diáksport díj vármegyei testnevelője” 
elismerést szintén a Kabay iskola 
testnevelője, Rontó Zsolt vehette át.

Gratulálunk minden díjazottnak!
TKJÁI

December 13-án intézményünkben első 
alkalommal került megrendezésre adventi 
vásár. Az eseményt hetekig tartó közös 
munka előzte meg, amely során a diákok 
és a pedagógusok együtt készítették 
az árusításra szánt karácsonyi díszeket 
és ajándéktárgyakat. A gyerekek nap, 
mint nap szorgosan kézműveskedtek – 
nyírtak, ragasztottak, rajzoltak, festettek 
- hogy apró, szeretettel készült díszek 
készülhessenek. Az elkészült alkotások 
rendkívül ötletesek és kreatívak voltak, 
és a közös munka során a tanulók és a 
pedagógusok még közelebb kerültek 
egymáshoz. Az eseményt minden osztály 
nagy izgalommal várta.
A tornaterem ezen a napon vásári 
forgataggá vált, ahol a standokon 
megkezdődhetett az árusítás. Az asztalokon 
nemcsak a kézműves tárgyak, hanem 
sok helyen eladásra szánt sütemények is 
várták a vásárlókat. Az osztályok örömmel 
kínálták, és büszkeséggel tapasztalták, 
hogy munkájuk milyen nagy tetszést 

aratott. A Magiszter Óvoda kisgyermekei is 
ellátogattak a programra, akik csodálattal 
tekintették meg a szebbnél szebb 
alkotásokat, és örömmel vásároltak is. Az 
árusítást követően mindenki kellemesen 
elfáradt, és izgatottan tért vissza a 
tanterembe, hogy megszámolja a bevételét. 
A befolyt összegek az osztályokat 
gazdagítják, melyeket közösségi célokra és 
további programokra fordíthatnak.
A közös alkotás, a munka öröme és az 
együtt átélt siker mind hozzájárult ahhoz, 
hogy a gyerekek számára ez az időszak 
maradandó élménnyé váljon.
Nagyon örültünk ennek a 
kezdeményezésnek, hiszen nemcsak 
a karácsony hangulatát erősítette, 
hanem a közösségi összetartozást és az 
alkotás örömét is. Bízunk benne, hogy 
a vásár a jövőben intézményünk szép 
hagyományává válik, és évről évre hasonló 
örömteli közösségi élményt nyújt majd.

Blaner Gyöngyi, Baloghné Birgán Anita, 
Nácsáné Sinka Viktória

Az idei tanévben iskolánk tanulói és 
dolgozói ismét gyönyörű karácsonyi műsort 
nézhettek meg, ezúttal a 2. évfolyamos 
tanulók előadásában. A Hótündér ajándéka 
című megható történetben a gyerekek 
egy különleges mesevilágába vezették 
el a közönséget. A történet főszereplője 
egy kis hótündér volt, aki egy varázslatos 
jégpalotából érkezett a Földre, hogy saját 
szemével lássa, hogy miként készülnek 
az emberek a karácsonyra. A hókirálynő 
indulás előtt figyelmeztette tündérkéjét, 
hogyha nem tér vissza hozzá éjfélig, akkor 
örökre játékbabává változik.

A Földre érkezve kezdetben kicsúfolták 
és bántották a hótündért, ám útja során 

találkozott négy nehéz sorsú gyerekkel, 
akiknek legnagyobb vágya az volt, hogy 
karácsonyra egy játékbabát kaphassanak.

A kis hótündér szíve – ezt látva – megtelt 
együttérzéssel és szeretettel. Bár tudta 
mi vár rá, a gyerekek öröméért meghozta 
a legnagyobb áldozatot: nem tért vissza 
a jégpalotába. Játékbabává vált, hogy 
boldoggá tehesse a négy gyermeket. 

A másodikos tanulók előadása megható 
és tanulságos üzenetet hordozott: a 
szeretet, az önzetlenség és az odafigyelés 
igazi értékére világított rá. 

A mesejáték szemet gyönyörködtető 
díszlete, jelmezei, táncbetétje a felkészítő 
pedagógusok odaadó munkáját dicséri.  

Felkészítő pedagógusok: Blaner 
Gyöngyi, Rozsnyai Györgyné, Nácsáné 
Sinka Viktória

Térségi Játékos Angol Nyelvi 
Csapatverseny

Diáksport díjátadó ünnepség

Kézzel készült, szívvel árusított 
karácsonyi vásár a Magiszter Általános 

Iskolában

Karácsonyi műsor a Magiszter 
Általános Iskolában

- Tágasságot nekünk is! -
Tehetségnapon vettek részt 

Tiszavasváriból a Színjátszó-Sokk és 
a HAM-KO-HAM Színjátszó csoport. 
A Vásárhelyi László Református Alapfokú 
Művészeti Iskola keretei között működő 
mindkét csoportunk aranyérmet nyert, 
ezen kívül a zsűri különdíjakat is kiadott.

A táncos teljesítményükért Rézműves 
Kevin és Rézműves Lorenzó részesült 
különdíjban, a színészi játékért pedig 

Csorba Vivien, Csorba Ramóna és Balogh 
Olivér kapott elismerést.

Szívből gratulálunk a gyerekeknek! 
Csoportvezető Demarcsek Zsuzsa, 
munkatársak Jánosdeák Ivett, Szánthó 
Renáta, Kopcsándi Adrienn.

A találkozás öröme hatalmas volt, 
fergeteges táncház zárta az eseményt, 
amelyhez a Khamoro Budapest Band adta 
a vérpezsdítő muzsikát.

Találkozzunk jövőre is!

Színjátszó csoportjaink eredményes és 
emlékezetes évzárása
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Iskolánk életében a decemberi volt talán a 
legeseménydúsabb hónap. Néhányat azért 
kiemelnénk közülük a teljesség igénye 
nélkül. A „Pirosban a Mikulás nyomában” 
fantázianevet viselő programunk lényege 
az volt, hogy a lehető legtöbb diákunk 
és tanárunk öltözzék pirosba a jeles nap 
alkalmából. Az intézmény aulájában 
hétfőnként, ünnepélyes keretek között 
került sor az adventi gyertyagyújtásra kis 
műsor kíséretében a technikus osztályok 
osztályfőnökeinek szervezésében. A 
hónap folyamán diákjaink folyamatosan 
árulták a saját maguk által készített kis 
ajándéktárgyakat a karácsonyi forgatag 
kertében, akár a városba kitelepülve is. A 
kulturális programok közül megemlítendő 
még a teremdíszítő verseny, valamint a téli 
ünnepkörhöz kapcsolódó rajzverseny is. 
A környék általános iskoláinak különböző 
versenyeket szerveztünk, például Vassné 
Pető Éva vezetésével egy ügyességi, 
egyben műveltségi vetélkedőt, melyben a 
testneveléshez, kémiához, angol nyelvhez 
kapcsolódó feladatok hozzájárultak ahhoz, 
hogy az ideérkező felsős tanulók igazán 
jól érezzék magukat. Ugyanez elmondható 
a Jókai 200 elnevezésű szövegértési 
versenyünkről is Szabó Sándor 
szervezésében, ahol most először érkeztek 
versenyzők a megyehatáron túlról, jelen 

esetben Hajdúdorogról. 
Kiemelendő még az események sorából 
az iskolai mézeskalács sütés is, melynek 
keretében tanulóink és tanáraink közösen 
készítették el az ünnepi finomságokat, 
melyek mellé még igazán finom forró 
tea is társult. Mindenki nagyon jól érezte 
magát, egy nagy családként sürgött-forgott 
mindenki az iskola ebédlőjében.
Programsorozatunk méltó lezárása 
volt a fergeteges karácsonyi műsor 
az utolsó tanítási napon Balogh Éva 
tanárnő rendezésében, ahol gyönyörű 
versek és vidám karácsonyi dalok 
hangzottak el a szociális ágazatban 
tanuló technikus diákjaink jóvoltából. 
Színvonalas műsorukkal néhány nappal 
korábban már a szociális otthon lakóit is 
megörvendeztették. 
A műsor és egyben az év zárásaként 
Igazgató Úr meggyújtotta az utolsó adventi 
gyertyát is, majd kellemes ünnepeket és 
boldog új évet kívánt minden tanulónknak 
és családjaiknak.
Intézményünk is eredményekben 
gazdag boldog új évet kíván a Vasvári 
Hírmondó olvasóinak, s egyben minden 
városlakónknak!

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium

Az adventi időszak idén is különleges 
hangulatot hozott gimnáziumunk 
mindennapjaiba. A karácsonyra való 
készülődés nem csupán a díszekről és 
az ünnepi fényekről szólt, hanem közös 
élményekről, együtt töltött pillanatokról és 
az egymásra figyelés öröméről.

Az adventi hetek során naponta várták 
a diákokat az adventi kihívások, amelyek 
játékos, időnként vicces formában 
segítettek ráhangolódni az ünnepre. 
December 5-én a Mikulás sem kerülte el 
az iskolát, látogatása sok mosolyt csalt a 
diákok és tanárok arcára.

A karácsonyi készülődés részeként az 

iskola közössége részt vett a Szentmihály 
téren megrendezett karácsonyi sütivásáron 
is, majd december 13-án Debrecenbe 
látogattunk el vonattal, ahol a korcsolyázás 
és az adventi forgatag igazi téli élményt 
nyújtott mindenkinek.

Az ünnepi időszak csúcspontja a 
december 19-én megrendezett karácsonyi 
műsor volt, amelynek az iskola tornaterme 
adott otthont. A 9.A és 10.A osztály 
tanulói Téli rege című ünnepi műsorukkal 
valódi karácsonyi üzenetet hoztak el 
számunkra. Az együtt töltött percek, 
a tánc élménye és az ünnepre hangoló 
előadás mindannyiunk szívét megérintette. 
Köszönjük a diákoknak és a Vásárhelyi 
László Református Alapfokú Művészeti 
Iskola felkészítő pedagógusainak ezt a 
szép, emlékezetes karácsonyi élményt!

Ez az adventi időszak ismét megmutatta, 
hogy a gimnázium nemcsak a tanulás, 
hanem a közösség és az ünnepi együttlét 
fontos színtere is. Meghitt, élményekben 
gazdag karácsonyi készülődést zártunk, az 
ünnep üzenetével a szívünkben. 

Váci Mihály Református Gimnázium

December 1-én Stefano Donati legújabb 
regényének bemutatójára került sor a 
Városi Könyvtárban. A könyv Szeress még, 
Patrizia! címmel jelent meg 2025-ben. 
„Gyilkosság, szerelem bosszú…
Olaszország és Venezuela…Történet 
egy nőről, aki csak szeretni akart.” - így 
foglalta össze röviden az író, Donáti István, 
hogy miről is szól legújabb regénye. Első 
novellás kötetét görögül írta, ugyanis 
sokáig élt Görögországban, ahol az athéni 
nemzetközi repülőtéren dolgozott. Első 
regénye Az átok görög nyelven jelent meg 
2013-ban. Itthon ő fordította magyarra 
Alkyoni Papadaki világhírű regényét, 
A Hold színét.  Több nyelven beszél, 
szenvedélyes világutazó, s hosszú kihagyás 

után 2024-ben kezdte újra az írást.
Gratulálunk a könyv megjelenéséhez, s 
várjuk a következő kötetet. 
Folyamatosan zajlottak az adventhez 
kapcsolódó könyvtári foglalkozások a 
Városi Könyvtárban, melyen ovisok és alsó 
tagozatos kisdiákok vettek részt. A Kreatív 
Olvasóink Klubjának foglalkozásain 
szebbnél szebb karácsonyi dekorációk 
készültek. Rendszeresek voltak a Makramé 
Szakkör összejövetelei is. 
Találkozzunk jövőre is a Városi 
Könyvtárban! Békés, boldog egészségben, 
eredményekben gazdag új évet 
kívánunk valamennyi olvasónknak, 
könyvtárlátogatónknak! 

Kulcsár Lászlóné

Az adventi időszak idén is különleges 
hangulatot hozott a Vasvári Pál Múzeum 
életébe. A múzeum épülete és a hozzá 
kapcsolódó sétány ünnepi díszbe öltözött, 
felkerültek a fények, helyére került 
a megújult Betlehem, és advent első 
vasárnapjára minden apró részlet összeállt, 
hogy meghitt, karácsonyi hangulat fogadja 
az érkező látogatókat.

A Betlehem elkészítéséhez és 
megújításához több kedves támogató is 
hozzájárult. A kompozíció egyik fontos 
elemét jelentő plexi lapot a Quick2000 
Kft. biztosította, amelyért ezúton is hálás 
köszönet illeti a céget. A figurák ruhái 
Szabó Erzsébet, Malamidesz Andrea és 
Makrányi Ibolya gondos, szeretetteljes 
munkáját dicsérik, akik szaktudásukkal és 
odafigyelésükkel járultak hozzá az ünnepi 
látvány megvalósulásához. 

Az ünnepi dekoráció nemcsak a külső 
megjelenésben, hanem a múzeum 
mindennapjaiban is visszaköszönt. 
Hétköznapokon óvodás és iskolás 
csoportok érkeztek múzeumpedagógiai 
foglalkozásokra, ahol a gyerekek játékos 
formában ismerkedhettek meg a karácsonyi 
hagyományokkal, a régi idők ünnepi 
szokásaival. Az alkalmak során a tanulás 
élményszerű tapasztalatszerzéssel, közös 
alkotással és beszélgetéssel egészült ki, 
maradandó élményt nyújtva a legfiatalabb 
látogatóknak. A hétköznapi programokat 
hétvégi adventi kézműves foglalkozások 

egészítették ki, amelyek négy egymást 
követő alkalommal várták az érdeklődőket. 
Az első hétvégén karácsonyi ajtódíszek 
készültek, a második alkalommal makramé 
karácsonyfadíszeket alkothattak a 
résztvevők. A harmadik foglalkozás során 
a tél varázsa kelt életre kézzel készített 
hógömbökben, míg a negyedik, egyben 
utolsó alkalom igazi ünnepi lezárást hozott, 
hiszen mézeskalács házak díszítésével 
búcsúztatták az adventi készülődést.

A Vasvári Pál Múzeum adventi 
programjai idén is megmutatták, hogy az 
intézmény a múlt értékeinek bemutatása 
mellett a közösségi élmények, az ünnepi 
ráhangolódás és az együtt alkotás fontos 
helyszíne. Szívből köszönjük mindenkinek 
a részvételt és a támogatást, amelyek 
hozzájárultak ahhoz, hogy az advent valódi 
közösségi élménnyé váljon.

Kövessenek minket közösségi 
oldalainkon is, ahol nemcsak 
programjainkról és múzeumpedagógiai 
foglalkozásainkról tájékozódhatnak, 
hanem a jeles napokhoz kapcsolódó 
hagyományokról és érdekességekről is 
rendszeresen megosztunk tartalmakat. 
Érdemes velünk maradni élményekben és 
értékekben továbbra sem lesz hiány!

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és 
eredményekben gazdag új évet kívánnak az 
EKIK Vasvári Pál Múzeum munkatársai!

Losonczi Gréta

Ünnepi készülődés a szakképző 
iskolában

Adventi foglalkozások a Városi 
Könyvtárban

Karácsonyra hangolódva a 
gimnáziumban

Ünnepi készülődés a Vasvári Pál 
Múzeumban
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Közéleti és kulturális hírek

Az adventi időszak minden évben 
lehetőséget ad arra, hogy egy kicsit 
megálljunk. A rohanó hétköznapok 
közepette a négy adventi vasárnap egymást 
követő állomásként hív bennünket arra, 
hogy figyelmünket befelé fordítsuk, és 
lélekben is felkészüljünk a karácsony 
ünnepére. Ez a várakozás nem türelmetlen 
számolás, hanem lassú, elmélyült 
ráhangolódás.  

Az első adventi vasárnap a hit 
gyertyájának meggyújtásával veszi 
kezdetét. A sötétebb napok beköszöntével 
különösen fontos, hogy legyen mibe 
kapaszkodnunk. A hit csendes bizonyosság, 
akkor is tovább világít, amikor még nem 
látjuk a megoldást. Ez a vasárnap arra 
emlékeztet, hogy a karácsony fénye már 
most közeledik, még ha egyelőre csak 
halványan is. Advent arra hív, hogy 
lassítsunk, engedjük el a mindennapok 
zaját, és figyeljünk arra, ami igazán 
fontos: egymásra. Ebben az időszakban 
talán jobban érezzük milyen törékeny is 
a világ, és milyen sokat jelent egy kedves 
szó, egy mosoly, egy odafordulás.  Advent 
első vasárnapja kezdete egy olyan útnak, 
amelyen a fény napról napra erősödik 
bennünk, és körülöttünk is. A Szentmihály 
téren Bónisné Alföldi Éva a TELSE 
vezetője köszöntő beszédében mindezek 
fontosságát hangsúlyozta, advent 
első vasárnapján gondolataival járult 
hozzá a közös várakozás ünnepéhez. A 
köszöntőt követően a Varázsceruza Óvoda 
óvodásainak megható műsora teremtett 
figyelmet a közönség körében, akik apró 
szívekkel, lelkesedéssel készültek erre az 
alkalomra. Elhozták számunkra az adventi 
készülődés tiszta örömét. Az ünnep meghitt 
hangulatát   a lakosok   tették   ünnepibbé a 
város karácsonyfájának közös díszítésével 
az óvodások műsorát követően. Hülvely 
Zoltán görögkatolikus parókus szavaival 
segítette a lelki ráhangolódást, az adventi 
időszak békés reményteli kezdetét, majd 
vezetésével az első gyertyagyújtás jelezte 
az advent kezdetét. A gyertyagyújtás 
meghitt pillanatai után az Aranyhang 
kórus örvendeztette meg a jelenlévőket 
karácsonyi dallamokkal. Az énekkar 
kedves műsora karácsonyi hangulatával 
megalapozta az este hangulatát, a 
gyerekkórust követően Dálnoki-
Krusóczki Adelin és Vincze-Szakos Katie 
műsorával lenyűgözte a közönséget, 
örömöt csempészett a jelenlévők szívébe. 
Ahogy az első gyertyát meggyújtottuk 
és együtt ünnepelték a városlakók az 
advent kezdetét, a szívek is megteltek 
várakozással és örömmel. 

A következő hétvégén, a második adventi 
vasárnapon újabb ünnepi programok 
várták a közönséget, hogy folytatódjon a 
készülődés a karácsonyra. Újabb gyertyát 
gyújtottunk meg az adventi koszorún, 
amely a hit és a remény fényét hordozta. 
Ez a kis láng emlékeztetett minket arra, 
hogy a sötétség sosem lehet erősebb a 
világosságnál, és arra, hogy a szívünkben 
ott él a csendes várakozás öröme. A rohanó 

hétköznapok között is szükségünk van a 
csendre, a belső megállásra.  Advent idején 
megállunk egy pillanatra, hogy befelé 
figyeljünk, és engedjük, hogy a békesség, 
a szeretet és a bizalom újra utat találjon 
hozzánk. Lévai Andrea, a Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesületének elnöke 
adventi köszöntőjével nyitotta meg az 
ünnepi műsort.  A Magiszter Óvoda 
gyermekei elhozták ezen az estén 
advent fényét versekkel és mosolygós 
arcokkal. A program hangulata még 
bensőségesebbé vált, amikor a Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesületének tagjai 
örömteli dalokkal, versekkel tették még 
ünnepibbé az estét. A remény gyertyájának 
meggyújtásával ez a láng a fényével vezet 
tovább mindnyájunkat az ünnepi várakozás 
örömében. Egy igazi varázslat volt a 
Kíváncsi Katica mesezenekar, akik vidám 
és mesés dallamokkal hozták el nekünk 
az advent és a karácsony örömét. Ezen a 
napon a közösségi összefogás és a segíteni 
akarás is fontos szerepet kapott. Az ünnepi 
műsor mellett jótékonysági sütivásár várta 
az érdeklődőket, ahol számtalan házi 
készítésű finomság közül válogathattak 
a látogatók. Különböző közösségek, 
szervezetek munkáját támogatták a 
felajánlott sütemények árusításából 
befolyt összegek: a Tiszavasvári Árvák 
- civil állatmentők, Halley Mentettkéi 
Alapítvány, Hankó László Zenei 
Alapítvány, Gimnazistákért Alapítvány, 
Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete, 
Boldogabb Családokért Tiszavasváriban 
Alapítvány tevékenysége lelt így 
támogatásra. Az adventi időszak valódi 
üzenete, az odafigyelés, önzetlen segítség 
kézzelfogható formában is megjelent.  

Advent harmadik vasárnapja az öröm 
vasárnapja, ez az öröm nem hangos 
vagy látványos, hanem sokkal inkább 
szelíd és mély érzés. Az advent felénél 
járva megengedhetjük magunknak, hogy 
hálával tekintsünk mindarra, ami már 
most megadatott. Egy mosoly, egy jó szó, 
egy közösen eltöltött pillanat is az ünnep 
előszobájába vezet. Ez a vasárnap arra 
tanít, hogy az öröm nem a tökéletességből 
fakad, hanem a megélt pillanatokból. 
A gyertyák fénye különösen emlékeztet 
bennünket arra, közösségünk ereje abban 
rejlik, hogy egymást támogatva haladunk 
előre, még a nehezebb időkben is. A 
református templomban tovább erősítette 
az adventi együttlét meghittségét a 
Vasvári Nótakör vezetője Gencsi Mihály, 
megosztva ünnepi gondolatait. A köszöntő 
után a Lurkó Kuckó óvoda gyermekeinek 
tiszta szívvel előadott műsora következett, 
mely őszinteségével és kedvességével 
megérintette a résztvevőket. Szvoren Attila 
református lelkipásztor szavait nyitott 
szívvel fogadva, együtt gazdagodhatott a 
közösség az advent üzenetének fényében. 
Ez alkalommal az adventi koszorú 
harmadik gyertyáját gyújtottuk meg, az 
öröm lángja is fellobbant tiszteletes úr 
és Gencsi Mihály közreműködésével. A 
gyertyagyújtás meghitt pillanatai után 

bensőséges hangulatot teremtve, a zene 
és az ének is megszólalhatott. Változatos 
zenei összeállítás, karácsonyi dalok, ismert 
slágerek, szerethető átdolgozások érkeztek 
a közönséghez a Vasvári Nótakör és az 
ŐkMostItt akusztik műsorában. Az öröm 
vasárnapján a fellépők műsora méltó módon 
erősítette meg az ünnepre való készülődés 
fontosságát. Nemcsak dallamokkal, hanem 
üzenetekkel is gazdagítva a jelenlévőket: 
a közös éneklés, a meghitt pillanatok 
mind-mind hozzájárultak, hogy közelebb 
kerüljünk a karácsony lényegéhez. 

Ezt követően már egészen közel érezzük 
mindezt, hiszen a negyedik gyertya fénye 
a megbékélésről, a megbocsátásról és az 
egymás iránti nyitottságról szól.  A karácsony 
üzenete nemcsak az otthonainkban, 
hanem településünk mindennapjaiban 
is irányt mutat. E gondolatok jegyében 
osztotta meg köszöntőjét városunk 
polgármestere, Balázsi Csilla. Legszebb 
pillanat, amikor a legkisebbek szívből 
jövő tisztasága, az óvodások műsora 
emlékeztet bennünket arra, hogy miről 
is szól igazán ez az időszak. A Fülemüle 
Zöld Óvoda gyermekei őszinteségükkel 
és kedvességükkel emlékezetessé tették az 
ünnep pillanatait. A közösség egy másik 
generációja, az Őszikék Nyugdíjas Klub 
tagjainak szívből jövő műsora hozott 
ünnepi hangulatot, emlékeztetve az advent 
csendes szépségére. Idén különleges 
kiegészülést kapott az énekkar, a Kabay 
János Általános Iskola 4.a osztályos 
tanulói is csatlakoztak hozzájuk. Ezt a 
ráhangolódást lelki útmutatás követte, 
Hülvely Zoltán görögkatolikus parókus 
és Szvoren Attila református lelkész 
osztották meg adventi gondolataikat, hogy 
közös hitben és reményben készülhessünk 
az ünnepre. Közös ünnepi pillanat volt, 

amikor együtt gyújtották meg az adventi 
koszorú negyedik gyertyáját, immár 
teljes közelségben érezve a karácsony 
örömét.  Ünneplésünket a TELSE előadása 
gazdagította, a karácsony, a szeretet 
melegét jelenítették meg. A Vasvári 
Pál Múzeum munkatársai az adventi 
vasárnapok alkalmával színes kézműves 
foglalkozásokkal várták az érdeklődőket, 
ahol ünnepi díszek, apró ajándékok és 
karácsonyi dekorációk készültek nemcsak 
kreatív élményt nyújtva, hanem tovább 
erősítve a várakozás közös hangulatát. 

A négy adventi vasárnap együtt rajzolja ki 
a karácsonyhoz vezető lelki utat. Segítenek 
lelassulni, értéket találni a csendben és 
emlékeztetnek arra, hogy az ünnep lényege 
nem a külsőségekben, hanem az emberi 
kapcsolatokban rejlik. Ha engedjük, 
ez a négy vasárnap valódi ajándékká 
válhat számunkra. Ezúton szeretnénk 
köszönetünket kifejezni mindazoknak, 
akik segítségükkel és támogatásukkal 
hozzájárultak ahhoz, hogy a tiszavasvári 
adventek megvalósulhassanak: 
hálásak vagyunk Tiszavasvári Város 
Önkormányzatának az együttműködésért 
és atá mogatásért, a Tiva-Szolg Nonprofit 
Kft-nek a technikai lebonyolításért, a 
Református Egyházközségnek a lelki 
és közösségi háttér biztosításáért, az 
EKIK kollektívájának a szervezésért és 
a lebonyolításért. Köszönet illeti Hüse 
Mihály vállalkozót, a Tiszavasvári Városi 
Televízió munkatársait, az összes fellépőt, 
köszönjük azoknak a vállalkozóknak, 
akik az adventi alkalmak során árusítással 
járultak hozzá az ünnepi hangulat 
megteremtéséhez. 

Szőllősi Ágnes – EKIK Találkozások 
Háza

A négy adventi vasárnap üzenete – a várakozás csendes útja



2 0 2 6  j a n u á r
Kultúra

Igazi ünnepi forgatag töltötte meg 
december 5–én a Sportcsarnokot, ahol 
a város óvodásai és az átalános iskolák 
alsó tagozatosai együtt várták a Mikulás 
érkezését. 

A rendezvény már az érkezés pillanatától 
különleges élményt ígért: a gyerekek 
kisvonatokkal gördültek be a helyszínre, 
ami önmagában is mosolyt csalt az 
arcokra és megalapozta a nap varázslatos 
hangulatát. Zsivaj, nevetés, izgatott 
várakozás és a gyerekek nagy kedvence 
Brandnyúl fogadta a résztvevőket, aki 
már az első percekben megmozgatta 
a közönséget. A vidám dalok, a közös 
éneklés és a játékos koreográfiák pillanatok 
alatt fergeteges hangulatot teremtettek. 
Brandnyúl előadása nemcsak szórakoztató 
volt, hanem interaktív is, a gyerekek 
lelkesen kapcsolódtak be, tapsoltak, 
táncoltak és együtt énekelték a jól ismert 
dallamokat.  

A jókedv tovább fokozódott, amikor 
a színpadra lépett a Gombóc együttes. 

A zenekar lendületes, gyerekbarát 
dalaival teljesen magával ragadta a 
közönséget. A csarnok megtelt zenével, 
nevetéssel és önfeledt tánccal, melyhez 
az óvodapedagógusok és pedagógusok is 
csatlakoztak. A koncertek igazi közösségi 
élménnyé váltak, ahol kicsik és nagyok 
együtt ünnepeltek. 

A műsor csúcspontja természetesen a 
Mikulás érkezése volt. Amikor feltűnt a 
pirosruhás, fehérszakállú vendég, hatalmas 
taps és ujjongás fogadta. A gyerekek 
csillogó szemekkel és izgatottan integettek. 
A Mikulás kedves szavakkal köszöntötte a 
gyerekeket, megdicsérte őket egész éves 
igyekezetükért és természetesen az ajándék 
szaloncukor sem maradt el. 

A Mikulás ünnepség összehozta a 
város legfiatalabb lakóit. A vonatozás, a 
koncertek, a Mikulás jelenléte mind-mind 
hozzájárultak ahhoz, hogy felejthetetlen 
élménnyé váljon ez a nap. 

Szőllősi Ágnes 

Az advent időszaka különleges lelki 
út: a várakozás, az elcsendesedés és a 
remény ideje. Ilyenkor nem csupán az 
ünnepre készülünk, hanem arra is, hogy 
figyelmünket újra a lényegre irányítsuk 
és szívünkben helyet készítsünk a 
megszülető fénynek. A zene ebben az 
időszakban különösen fontos szerepet tölt 
be. Az adventi énekek és kórusművek 
nem sietettnek, hanem megállásra 
hívnak. Segítenek lelassulni, elmélyülni, 
és megérezni azt a csendet, amelyben a 
várakozás valódi tartalmat nyer.  

A templom csendjében és meghittségében 
december 20–án a Cantemus Vegyeskar 
adventi műsorát hallhattuk a Találkozások 
Háza szervezésében. A Cantemus 
Vegyeskar fennállásának 25 éve alatt 
Magyarország Nemzeti Együtteseként 
nemcsak a hazai, de a nemzetközi zenei 
életnek is meghatározó részévé vált. 
Számos nemzetközi versenygyőzelmét 
követően Nyíregyháza városa intézményes 
formát adott a működéséhez, mely 
nagyban segítette az egyre szaporodó 
felkéréseknek való megfelelést. Mára a 
kórus professzionális keretek között látja 
el feladatát, és teljesíti azt a missziós 
tevékenységet, melynek célja az európai 
énekkari kultúra ezeréves hagyományainak 
életben tartása, és a magyar kórusmuzsika 
terjesztése a nagyvilágban. A Cantemus 
Vegyeskart a nyíregyházi Kodály 
Zoltán Általános Iskolából elszármazott 
öregdiákok éneklési vágya hozta létre 
1998-ban. A gyermekként Szabó Dénes 
kezei között felnevelkedett énekesek a 

Cantemus Gyermekkarban szerezték meg 
azt a Kodály zenepedagógiai koncepcióján 
nyugvó kivételes tudást, ami a közös 
éneklés művészi magaslatainak alapját 
képezi. 

A közös gyökerek, az egységes 
hangképzés és intonációs hagyományok 
olyan hasonlíthatatlan énekkari hangzást 
eredményeznek, mely valóban a világ 
élvonalába emelte az egyébként amatőr 
énekesekből álló együttest. Az Európa-
szerte egyre gyarapodó koncertfelkérések 
mellett a Távol-Keleten (Hongkong, 
Kína, Tajvan, Japán) is megnőtt a kereslet 
a Cantemus hangversenyeire, és évről 
évre gyarapszik az oratorikus felkérések 
száma is Magyarország és Európa vezető 
zenekarai részéről. A világ számos rangos 
hangversenytermében, városában léptek 
már fel: Müpa, Zeneakadémia, Vigadó, 
Szépművészeti Múzeum, Mátyás-templom, 
Párizs, Japán, Olaszország, Finnország. 
A kórus repertoárjában az acapella 
kórusirodalom legszélesebb skálája mellett 
megtalálhatók a reneszánsz madrigálok, 
misék és motetták világától, a mai modern 
zeneszerzők darabjain keresztül, egészen a 
könnyűzenei feldolgozásokig.  

Adventi műsoruk a várakozás különböző 
arcait mutatta meg: a csendes reményt, a 
belső készülődést és az örömhírt.  Hálásak 
vagyunk Szvoren Attila tiszteletes úrnak a 
támogató hozzáállásért, a vendégszeretetért 
és azért a közösségépítő szándékért, amely 
lehetővé tette, hogy a zene üzenete ilyen 
tisztán és erővel szólalhasson meg.

Szőllősi Ágnes 

Ünnepi hangulatban telt nem sokkal 
karácsony előtt a Találkozások Háza 
eseménye, ahol december 18–án és 19–én 
az Emma karácsonya című film vetítésére 
és közönségtalálkozóra került sor. 

A történet főszereplői Emma–Békési 
Laura és Ábel–Varga Benedek - aki 
városunk ifjú lakója - finoman, érzékenyen 
mutatják be, hogyan szövődik közöttük 
szerelem az ünnepi időszakban és miként 
találhatják meg egymásban a reményt és a 
biztonságot. A vetítést követően a közönség 
találkozhatott a két főhőssel, akik meséltek 
a film készítéséről, a karakterekről és 
arról, milyen gondolatokat szerettek volna 
közvetíteni a nézők felé. A résztvevők 

kérdezhettek, közös gondolkodás és 
beszélgetés követte a vetítést. A nézők aktív 
részesei is voltak így egy szeretetteljes 
filmélménynek, az este pedig emlékeztetett 
arra, hogy a karácsony találkozásokról és 
érzelmek őszinte megéléséről szól. 

Rózsa Gábor filmje rámutat a karácsony 
valódi értékére. A szeretet, a figyelem 
teszik igazán ünnepivé ezt az időszakot, 
a kibontakozó szerelem is ezt az üzenetet 
hordozza, így lesz romantikus és életigenlő 
a történet. Aki szeretne egy karácsonyi 
hangulatú, meghitt, elgondolkodtató 
történetet látni, ne szalassza el megnézni 
az Emma karácsonyát. 

Szőllősi Ágnes   

A Szironta együttes csengettyűinek 
tiszta, felemelő hangja töltötte meg a 
görögkatolikus templomot december 8-án. 
A csengettyűk zenéje különleges ajándék: 
egyszerre ősi és modern, egyszerre hordoz 
játékosságot és méltóságot, s hangjaik 
olyanok, mint az imádság rezdülései, 
finoman mégis határozottan hívnak 
bennünket a lélek csendjébe. Nem csupán 
egy koncertnek lehettünk részesei, hanem 
egy olyan találkozásnak, amely a zene által 
közelebb vitt bennünket Isten békéjéhez, 
és egymáshoz. 
Az együttes szolgálatukkal széppé és 
ünnepivé tették a közösség együttlétét. 
Ez az alkalom minden jelenlévő számára 

a megnyugvás, a hála és a lelki megújulás 
pillanata volt. Hálásak vagyunk Hülvely 
Zoltán atyának - aki otthont adott a 
csengettyűkoncertnek - a szeretetteljes 
légkörért és azért, hogy méltó környezetben 
szólalhattak meg a dallamok. 

 Szőllősi Ágnes

Rendhagyó történelem órán vehettek részt 
a Váci Mihály Református Gimnázium 
tanulói a görögkatolikus templomban 
december 4–én, ahol Dr. Ivancsó István 
görögkatolikus pap, nyugalmazott 
főiskolai tanár előadását hallgathatták meg 
Szent Miklós püspök alakjáról. Az előadó 
közérthetően, mégis tudományos igénnyel 
mutatta be Szent Miklós életét. Rávilágított 

a püspök történelmi személyére, 
aki a csodatetteinek, az önzetlen 
segítségnyújtásának köszönhetően az 
irgalom és igazságosság példaképe is 
egyben.  A program bebizonyította, hogy 
a történelem tanítása kiléphet a tanterem 
falai közül és élményszerű tapasztalattá 
válhat, ahol múlt és jelen találkozik. 

Szőllősi Ágnes 

Meghitt ünnepi hangulat töltötte be a 
református templomot, amikor advent 
csendjében Koós Réka adott koncertet a 
város közönsége előtt. Az elhangzó dalok 
az ünnepvárás örömét, a hit, a remény 
és a szeretet fontosságát közvetítették. 
Nem csupán zenei élményt jelentettek, 
hanem lelki feltöltődést is adtak az 

érdeklődőknek. Szeretnénk megköszönni 
Szvoren Attila református lelkipásztornak, 
amiért nyitottsággal és bizalommal fogadta 
a programot és ezzel lehetőséget teremtett, 
hogy megerősítse az érzést, a zene képes 
összekötni, elcsendesíteni és reményt adni. 

Szőllősi Ágnes

Mikulásvarázs a Városi 
Sportcsarnokban

Legenda és történelem találkozása

Ünnepvárás zenével

Csilingelő dallamok

Karácsonyi filmélmény

Amikor a kórus megszólítja a lelket
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Köszöntjük Tiszavasvári 
Legifjabb Lakóit
Ábri Milán
Vadász Roland Győző
Vadász Emilia
Dankó Tamara Janka
Horváth Kolen
Lakatos Dávid
Kovács Botond
Glonczi Hanna
Osvai Viktor
Makula Enzó Brájen

APRÓHIRDETÉS
Apróhirdetéseiket elküldhetik 

szerkesztőségünk e-mail címére 
(vhirmondo@gmail.com), illetve 
bedobhatják a Polgármesteri Hivatal 
portáján kihelyezett dobozba is. 
Kérjük Önöket, hogy a még továbbra 
is aktuális, valamint a már nem 
érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék 
számunkra.

Ház, Lakás, Ingatlan

Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi utca 57. 
sz. alatt lévő felújított, kertes családi ház. 
4 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, 
nagy spájz, melléképület. Központi fűtés 
van és az előszobában kandalló. Érd.: 
06-30-585-36-69 vagy hétvégén 06-30-
538-41-71
Tiszavasvári gyári lakótelepén eladó 
egy magasföldszinti 3 szobás, jó 
állapotban lévő 93 m2-es lakás műanyag 
nyílászárókkal, nagy erkéllyel és 
tárolókkal. Irányár: 30 millió Ft. Érd.: 
06-70-591-33-36
Eladó a 40-es melletti társasházban I. 
emeleti, 2 szobás, 61m2-es, erkélyes 
felújítandó lakás. Jó elhelyezkedés, 
pince, fűtés gázzal. Irányár: 16 millió Ft  
Érd.: 06-70-655-09-42
Városközpontban, 171 m2 hasznos 
alapterületű, kétszintes családi ház 
eladó. Érd.: +36/30-376-79-85
Tiszavasváriban, a gyári lakótelepen, a 
Kelp Ilona utca 6.sz. alatt ELADÓ vagy 
KIADÓ (december 1-jei költözéssel) 
másfél szobás, 53 m2-es FÖLDSZINTEN 
elhelyezkedő társasházi lakás. 
Helyiségei: 1+ fél szoba, konyha, spájz, 
közlekedő, gardrób, fürdőszoba WC-
vel, 3 m2 -es erkély. A fűtés, a meleg 
víz házközponti. Az ingatlanhoz tartozik 
egy közös tárolóhelyiség és saját pince. 
Bútorozatlan (illetve kevés bútor van). 
A lakás felújítást igényel. Telefonos 
egyeztetést követően bármikor 
megtekinthető. Eladási IRÁNYÁR: 
15900000 Ft. Érd.: 06-30-397-6926
Eladó ház Tiszavasváriban a Bajcsy 
Zs. út.30. alatt. Bútorozott, 3 szoba, 
fürdőszoba, WC, spájz, előszoba + 
melléképület és garázs. Érdeklődni: 
+36/30-625-95-63
Eladó építési telek Tiszavasváriban az 
Egység u. 10. sz. alatt. Érd.: +36/20-
562-20-86
Eladó 1711 nm-es építési telek 
Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. 
Közművesített, telephelynek is 
alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498
Tiszavasvári város csendes utcájában, 
115 m2-es családi ház eladó! A ház 1980-
ban épült, nagyon jó állapotban van. 
Az ingatlan vállalkozásra is alkalmas! 
Irányár: 55 M Ft. Érd.: 06 30/7375-768

Tiszavasvári város belvárosában, a 
Városházától 150 m- re, frekventált 
helyen 60 m2-es, igényesen felújított, 2 
és fél szobás, loggiás, társasházi lakás a 
II. emeleten ELADÓ!  Irányár: 21.9 M 
Ft.  Érd.:  06 30/7375-768

Szolgáltatás

Vállalok takarítást, háztartási munkát, 
bevásárlást, kertrendezést. Tel.: +36/30-
899-45-80 vagy +36/20-59685-34

Földmérés, épület feltüntetés, 
telekmegosztás, telekhatár kitűzés, 
telekhatárrendezés! Tel: 06-30-368-
9797

Anyakönyvi Hírek

Akiktől búcsút vettünk:
Mirkó Pál / Bocskai u.
Róka Bálintné sz. Nagy Ilona / Kossuth u.
Majoros György Gézáné sz. Ráduly Irma / Aradi u. 
Csukerda Istvánné sz. Reszegi Erzsébet / Kossuth u. 
Szukács Sándor  /  Gombás András u. 
Horváth Dezsőné sz. Bacsi Margit / Hunyadi u. 
Rikk László /  Mátyás király u. 
Takács Gyula / volt Bajcsy- Zs. u. 

Polgármester fogadónap:
Minden hónap első szerda 08.00 - 12.00
Jegyző fogadó napok:
Minden páros hét szerda 08.00-12.00
Mezőőri telefonszám:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140
Kéményseprőipari Kft. központja:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515;  06-42/411-516
Tiszavasvári Polgárőr Egyesület:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6. 
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható! 
Tel: 06 20/919-1793
Orvosi Ügyelet:
Szükség esetén hívják a 112-es 
segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser 
továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, 
illetve a mentőszolgálathoz!
Tűzoltóság:
06 42/520-304
Rendőrség:
06 42/372-311  
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható. 
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó 
számot
Gyógyszertári Ügyelet:
Január 16-22.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Január 23-29.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089

Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos 
szerződés nélkül, alacsony jutalékért, 
szaktudásommal segítek az adás-vételi 
szerződés megkötéséig! Keressen 
bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő 
mérnök, ingatlanközvetítő  06 30/737-
5768
Segítek Önnek! Ingatlanok eladása - vé-
tele! Fix 2 % megbízási díjért! Teljes 
körű banki és ügyvédi háttérrel rendel-
kezem! További szolgáltatások: lomta-
lanítás, költöztetés! GÁL INGATLAN-
CENTRUM  06 70/394-7515
Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, 
festés, teljes körű felújítása. Ingyenes 
kiszállás és árajánlat. Hívjanak 
bizalommal. 06 30/232-5135

Ez is - Az is
Eladó! Gázpalack, talicska, vendégágy 
matraccal, táska varrógép, satupad, 
falétra, bogrács, járókeret és bot, befőttes 
üvegek, káposztagyalu, nagy fazék, álló 
ventilátor.  Tel.: 06-30-521-28-62
Eladó! 2db új fali ventillátoros hűtő-fűtő 
test féláron, és háti motoros permetező. 
Csere is érdekel. Érd.: 06-30-649-72-85
Eladó! Tégla pecsétes, cserép kupás, kis 
pala. Bútor sarokülő. Érd.: 06-30-943-
73-32
Fényképezőgépek gyűjtőknek eladó!  
1db Canon E05 1000F objektív nélkül; 
1db SUNPAK MZ440 AF-CA digitális 
vakuval; 1db Olympus Automata 
GO100 tokkal . Tel.: +36-20-773-1836
Eladó! Mozgássérültnek kerekes 
szobai kerékpár, férfi Csepel kerékpár, 
elektromos fűnyíró, háti permetező, 
Siesta palackkal vagy nélkül, vezetékes 
gáztűzhely, fonott demizsonok. Ár 
megegyezés szerint. Érd.: 06-20-362-
2422

Közlemények - információ

Házasságot kötöttek:
Balogh Krisztofer- Makula Valéria
Juhász Zsolt- Hogyán Barbara
Palló Tamás- Szabó Nikoletta Emese

Január 30 - Február 5.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
Február 6-12.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Február 13-19.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Dr. Szerényi Nikoletta, Tiszavasvári 
Kossuth u. 4.
Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési 
időben hívható) Hétfő - péntek: 8:30-
11:30. Prevenciós rendelés: 7:30-8:30.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet
Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, 
Kossuth út 4.
Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek:7:30-12:30, kedd, 
csütörtök:12:30-17:30
III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. 
Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,	
Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06 30/ 
558-2833, Hétfő, szerda:12:00-17:00, 
kedd, csütörtök: 12:00-16:00, 
péntek:12:00-15:00
IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.:520-042	
Hétfő, szerda:10:00-13:00, Kedd, 
csütörtök:13:30-18:30, Péntek 8:00-
13:00	
V. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92.
Tel.: 372-454,  30/180-6256. Hétfőtől-
péntekig: 8:00-11:30, 16:00-17:30	
VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben 
(dr. Kádár István volt körzete) 
helyettesít dr. Malinák Gyula felnőtt 
háziorvos. Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek: 7:30-12:30; kedd, 
csütörtök: 12:30-17:30
I. számú gyermekorvosi körzetben 
helyettesít Dr. Kodak István 
gyermekorvos,Tiszavasvári, Kossuth u 4.
Rendelői telefonszáma: 06-30/298-1973
Hétfő – péntek 12:00-14.00 ;  
adminisztrációs ügyintézés 10:00-12.00
II. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Sveda Brigitta gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61. 
Rendelő telefonszáma rendelési időben: 
06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős 
esetben hívható: 06 20/983-9602	
hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig 
előjegyzés alapján, kedd, csütörtök:14:00-

17:00-ig előjegyzés alapján
Tanácsadás: minden szerdán 12:30-
13:30-ig előjegyzés alapján
III. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Kodak István gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth út 4.
Tel.: 30/342-9702 	 hétfő-péntekig: 8:00-
11:00 
I. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Fügedi Attila, Tiszavasvári, Kossuth út 
4. Telefonszámok: 42/372-573; 30/836-
8551
Hétfő, szerda, péntek: 9:00-15:00, Kedd, 
csütörtök:12:00-18:00	
II. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Kulcsár Tímea, Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. emelet Tel.: 0630-708-4235	
Hétfő, szerda, csütörtök: 14:00-
20:00, Kedd: 08:00:14:00, Péntek: 
iskolafogászat, 08:00-14:00
III. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Juhász Erika, Tiszavasvári, Kossuth u. 
14. Tel: 42/275-436
Hétfő, kedd: 7:30-13:00, Szerda: 8:00-
17:00, Csütörtök: iskolafogászat 7:30-
13:00, Péntek:7:30-12:00
Labor (a Járóbeteg Szakrendelőben):
előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es 
telefonszámon
Nyitva tartás: 7:00-13:00
Vérvétel: 7:00-9:00

Alpolgármesterek fogadóideje, 
elérhetőségei:
Kórikné Szemcsák Nikolett
30/549-42-43 egyeztetett időpontban, 
helyszínen
Dohos László
20/480-08-56 egyeztetett időpontban, 
helyszínen
Önkormányzati képviselők 
elérhetőségei fogadóidő 
egyeztetésre:
Kerékjártó Mihályné - 20/277-96-64
Zajácz Alíz - 30/862-22-71
Veres András - 30/441-20-18
Volosinóczki Béláné - 30/754-54-67
Dr Bur Beáta - 30/234-11-16
Ráduly Zsolt - 30/219-84-61
Balogh Sándor - 70/546-68-51
Makkai Jánosné - 30/677-21-18
Szőke Zoltán - 20/934-98-37
Dr Kiss Krisztián - 30/613-00-12

Képviselői 
elérhetőségek
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Mind a férfi, mind a női csapatunk 
pontokkal gazdagodva térhetett téli 
szünidőre az NB2-es bajnokságban.

A férfiak kifejezetten jó szériában 
vannak, hiszen az év utolsó két 
hónapjában minden mérkőzésüket 
megnyerték, így kilenc fordulót követően 
a 2.helyen állnak a nyolc csapatot 
számláló bajnokság alapszakaszában, 
mindössze egyetlen pontra lemaradva 
az éllovas Hajdúszoboszlótól. A csapat 
számára a küzdelmek 2026. január 31-én 
folytatódnak, amikor 18 órától hazai pályán 
fogadjuk majd a listavezetőt! Mondani sem 
szükséges, milyen fontos mérkőzés előtt 
állunk, tehát minden szurkolói szívre és 
torokra szükség lesz!
Az elmúlt fordulók eredményei:
Hajdúnánás – Tiszavasvári 23 – 30
Nyírbátor – Tiszavasvári 25 – 33
SZIKE Nyh. – Tiszavasvári 31 – 35
Tiszavasvári – Balmazújváros 36 – 27

Női csapatunk számára is eseménydúsan 
telt az esztendő vége, hiszen számos 

mérkőzést kellett megvívnia Benyusz 
Kende vezetőedző sérülésektől tizedelt 
csapatának. Szerencsére a lányok a nehéz 
helyzetekben is kitettek magukért és bár 
belefutottak nagyobb arányú vereségekbe, 
az igazán fontos és nyerhető mérkőzéseken 
kiválóan teljesítettek. Kiemelendő az 
utolsó hazai találkozó, ahol egy végletekig 
kiélezett és izgalmas mérkőzésen sikerült 
legyőzni a Balmazújváros csapatát. A 
hölgyek tíz lejátszott fordulót követően a 
13 csapatos bajnokság 9. helyén telelnek. 
Bizakodva és remélhetőleg némileg 
gyógyultabban, további sérülésektől 
mentesen várhatják a január 24-i folytatást. 
Következő hazai meccsük január 31-én 16 
órától kerül megrendezésre a BVSC ellen.
Az elmúlt fordulók eredményei:
Tiszavasvári – Salgótarján 34 -27
Füzesabony – Tiszavasvári 54 -23
Tiszavasvári – Vác U21  35 -48
Károli G. RESC – Tiszavasvári 43 – 24
Tiszavasvári – Balmazújváros  40 - 39

Szombati Gábor

Nincs könnyű helyzet, de van szív és 
akarat – folytatódik a harc a megyei 
bennmaradásért!

A mögöttünk álló félév ismét megmutatta, 
hogy bár lehetőségeink messze elmaradnak 
a megye I. osztályban szereplő csapatok 
költségvetésétől, a pályán ez szerencsére 
nem mindig tükröződik. A csapat minden 
mérkőzésen becsülettel helytáll, és 
bizonyítja, hogy összetartással, munkával 
és alázattal igenis fel lehet venni a 
versenyt a jóval tehetősebb ellenfelekkel 
is. A mezőnyből azzal is kitűnünk, hogy 
csapatunk 99%-át saját nevelésű, helyi 
fiatalok alkotják – erre különösen büszkék 
vagyunk.

A tabella jelenlegi állása nem a 
legkedvezőbb, de a mérkőzések játékképét 
látva továbbra is úgy gondoljuk: nem 
lehetetlen küldetés a bennmaradás. A keret 
egysége stabil, a játékosok elkötelezettek, 
és mindent megteszünk, hogy együtt 
tartsuk ezt a gárdát. Amennyiben lehetőség 
adódik, egy-két poszton szeretnénk 
erősíteni is a tavaszi szezonra.

Sajnos az idény elején ígért támogatások 
egy része elmaradt. Továbbra is szeretettel 
és nyitottan várjuk a régi és új támogatók 

jelentkezését — minden segítség nagy 
erőt ad a közösségünknek, és közvetlenül 
hozzájárul ahhoz, hogy a Tiszavasvári 
SE továbbra is méltóképpen képviselje a 
várost a megyei élvonalban. Aki mellénk 
áll, az nem a felnőttcsapatot, hanem egy 
egész utánpótlásbázist támogat, és részese 
lehet egy valódi közösség építésének.

Külön öröm számunkra, hogy az 
utánpótlás továbbra is remekül működik: 
U19-es csapatunk vezeti a bajnokságot, 
és minden korosztályban stabil, fejlődő 
közösséget alkot. Büszkeséggel tölt el 
bennünket, hogy a szakosztály történetében 
először három utánpótlás futsalcsapatot 
is indítottunk, ami óriási előrelépés a 
gyerekek technikai és játékintelligencia-
fejlődésében.

Bízunk abban, hogy a tavaszi szezonban 
szurkolóink, támogatóink és városunk 
közösen segítenek bennünket abban, hogy 
elérjük célunkat. A csapat készen áll a 
folytatásra – a küzdelem a bennmaradásért 
tavasszal új erővel indul.

Szóljon a kürt és a dob tavasszal 
is – köszönünk minden támogatást és 
szurkolást!

Szolyka Gergő, szakosztályvezető

A helyi Tiszavasvári Olimpiai Baráti 
Kör Egyesület 2025-ben ünnepelte 
megalakulásának 10. évfordulóját. A kör 
ezért is tartotta fontosnak, hogy a 40 éves 
Magyar Olimpiai Akadémiával együtt 
ősszel a városban kerüljön megrendezésre 
a Vándorgyűlés. November 29-én délelőtt 
10 órakor Gazdag József, a helyi baráti 
kör elnöke, az ülés helyi főszervezője 
várta a Budapestről autóbusszal érkezőket 
a kör sporttörténeti gyűjteményénél. 
Itt a vendégek megtekinthették a már 
eddig összegyűjtött ereklyéket. Közben 
ideérkeztek az ország más részeiből 
érkező vendégek is. A Nyíregyházi 
SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium aulájában regisztrálhattak a 
gyűlésre érkezők. A regisztráció után 
minden résztvevő díszes emléklappal, 
kitűzővel és az alkalomra készült 
bélyegzővel lett gazdagabb a kör, a MOA 
és Miklós László várpalotai filatelista 
jóvoltából.

Az Olimpiai Himnusz után Szombati 
Gábor narrátor felkérésére Gazdag 
József, a helyi kör elnöke, Balázsi Csilla, 
Tiszavasvári város polgármestere és Győr 
Béla, a MOA főtitkára köszöntötte a 
résztvevőket. A főtitkár külön is üdvözölte 
a két megjelent olimpikont, Váradi 
János olimpiai bronzérmes ökölvívót 
és dr. Süvöltős Mihály kézilabdázót. A 
köszöntője után átadta a polgármester 
asszonynak a Magyarok az olimpiai 
játékokon 1896 – 2024 című könyvet, 
megköszönve a rendezést. A hivatalos 
köszöntések után Németh Nyiba Sándor, 
az 1980-as moszkvai olimpia birkózója, 
költő, zeneszerző versekkel köszöntötte a 
résztvevőket az éter hullámain keresztül. 
Horváth Vilmos, a Kárpát-medencei 
Sport Hagyományőrző Egyesület elnöke 
vetített előadás keretén belül mutatta 
be egyesületének hasznos munkáját. Az 
előadás után a Tiszaújvárosi Gimnasztráda 
válogatott bemutatójának tapsolhattak a 

résztvevők. A szünet előtt Tompa Andor, 
a Spotlétesítmények Magyarországi 
Szövetségének elnöke Létesítmények a 
sport szolgálatában címmel tartott előadást.

Szünet után Szombati Gábor 
tolmácsolásában a Monoki Árpád 
Fejedelemség bemutatása történt, Kulimár 
János alapító elnök által megküldött, 
vetített előadás formájában. Ezután Becsey 
János kétszeres paralimpiai bajnok úszó, a 
MOA tanácsának tagja mutatta be a Magyar 
Paralimpiai Bizottság munkáját, majd saját 
élettörténetét ismertette vetített előadás 
keretén belül, amely az olimpiai nevelési 
programhoz csatlakozik. A nagyszerű 
előadás után újra a Gimnasztráda csoport 
látványos bemutatója következett. Ezután 
a Győr Béla által készített In Memoriam 
következett, amelyben megemlékezett 
az előző, várpalotai vándorgyűlés óta 
elhunyt olimpikonokra, sportvezetőkre, 
aktivistákra.

Az elismeréseket Győr Béla és dr. 
Szikora Katalin MOA-tanácstag adta át. 
A MOA tanácsa MOA Tiszteleti Érem 
kitüntetésben részesítette Surányi Pétert, 
a Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör 
elnökségi tagját, amatőr sportkutatót. 
MOA Tiszteleti Jelvény kitüntetést kapott 
Kapitány Bianka, a Tiszavasvári Olimpiai 
Baráti Kör Egyesület titkára és Szurkos 
Szilvia, a kör gazdasági vezetője.

Vers és ének következett Dálnoki 
Krusóczki Adelin előadásában, amely 
nagy közönségsikert aratott. Az előadások 
sorát Kiss Imréné, a Tiszavasvári Őszikék 
Nyugdíjas Klub tagjának verse zárta. A 
helyi baráti kör egy zenés videoklipet 
készített a magyar olimpiai bajnokokról, 
amely első alkalommal itt került levetítésre. 
A zárógondolatok összegzésére Győr Bélát 
kérték fel. A főtitkár köszönetét fejezte ki a 
helyieknek a szervezésért. Ezután bezárta a 
MOA 82. Vándorgyűlését.

MOA/MOB

Kedves horgásztársak, kedves olvasók!
Szeretnénk megragadni az alkalmat, 

hogy köszönetet mondjunk azoknak az 
embereknek, akik társadalmi munkájukkal 
2025-ben is segítették a vezetőség 
munkáját.

A vezetőség nevében köszönöm 
a munkáját Bartha Jánosnak, Fejes 
Lászlónak, id. Veres Tibornak, Kórik 
Ferencnek, Kovács Lászlónak, Kozma 
Péternek, Macsuga Ferencnek, Nagy 
Lászlónak, Oláh Dánielnek, Sárbogárdi 
Jánosnak, Siető Bertalannak, Szarka 
Istvánnak, Vámosi Viktornak, Veres 
Norbertnek, illetve szeretném megköszönni 
a vezetőség éves munkáját is.

Szeretnénk továbbá köszönetet mondani 
az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt-nek, 

Bakos Zsolt egyéni vállalkozónak, az 
East Protect Bt-nek, a Harcsatanya 
Horgászboltnak, a Marci Fotónak, a 
Szögi családnak, illetve a Tiszavasvári 
Mezőőrségnek.

Egészségben, szeretetben és sikerekben 
gazdag boldog új évet kívánunk 
mindenkinek!

Ne feledjék, hogy a 2025. évi állami 
horgászjegy 2026. JANUÁR 31-ig 
érvényes, illetve a leadás határideje 2026. 
FEBRUÁR 28! Az állami horgászjegyeket 
nyitvatartási időben majd a Harcsatanya 
horgászboltban adhatják le. Az éves 
közgyűlés várható időpontja: 2026.02.28, 
szombat. További információkat a 
későbbiekben tudunk közölni Önökkel.

Szögi Roland, elnök

Kézilabda – jól sikerült év végi hajrá

Labdarúgás – idény végi értékelő

Tiszavasváriban rendezték a Magyar 
Olimpiai Akadémia 82. Vándorgyűlését

Horgász hírek
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Ünnepi hangulat és teltház fogadta az érdeklődőket 
Tiszavasváriban az újévi koncerten január 3–án, amelynek 
főszereplője a Tiszavasvári Városi Fúvószenekar volt 
Nagy Dániel karnagy vezetésével. 
A közönséget és az új évet Balázsi Csilla polgármester 

asszony köszöntötte, aki beszédében hangsúlyozta, 
hogy az új év mindig lehetőséget ad a megújulásra, az 
előretekintésre és a közösségi értékek megerősítésére. 
Kiemelte a fúvószenekar szerepét Tiszavasvári kulturális 
életében, megköszönve a zenészek kitartó munkáját, akik 
számos rendezvényen öregbítik a város hírnevét. 
A jókívánságokat követően a zene vette át a főszerepet. 

A Tiszavasvári Városi Fúvószenekar változatos és 
igényesen összeállított műsorral készült erre az alkalomra. 
A repertoárban helyet kaptak könnyedebb, szórakoztató 

darabok, feldolgozások, melyek egyaránt megszólították 
az idősebb és a fiatalabb hallgatóságot. Rácz Nóra 
vendégfellépőként lépett színpadra, mely különleges 
zenei élményt nyújtott és közös produkciójuk nagy sikert 
aratott. A zenekar precíz játéka, összeszokottsága és lelkes 
előadásmódja végig magával ragadta a közönséget, amely 
többször is tapssal jutalmazta az elhangzott műveket. 
A koncert nem csupán zenei esemény volt, hanem 

alkalom a találkozásra, az együtt ünneplésre és arra, hogy 
a város lakói közösen indítsák az új évet. Az est végén a 
hallgatóság hosszú tapssal fejezte ki elismerését a zenekar 
tagjainak és karmesterüknek, akik elhivatottságukkal 
és munkájukkal ismét bizonyították, hogy a fúvószene 
fontos, élő része Tiszavasvári kulturális örökségének. 

 Szőllősi Ágnes  

Zenével indult az új esztendő

Gonda Attila

December közepén
Van, hol még színben pompáznak a fán a levelek,

de a táj kietlen és a fák csupaszok,

a tájba viszont én hangosan belenevetek,

ahogy a ködben meglátom az alakod.

Egy ázott fejjel, de viszont egy piros orcával,

hogy mosolyod melegítsen engem lángjával,

a nyári napnak az emléke bezárva,

így vagy az én szívemben, én rám vigyázva.

Az esztendő vége is sietve elénk rohan,

nem foglalkozva a dagonyás talajjal,

elszaladt az idő, és még nem is tudom hogyan,

de lelkünk együtt élne régóta, olyan.

Mikor szemed rám vetül, és mosolyod kiderül.

a lelkemnek a zúgása nyomban elcsendesül,

e viharverte szív, mely csak te rád vár,

múlatlan időkig, a sírban is megvár.


